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CLARKE AND SIMPSON AUCTIONS  WELCOME YOU TO THEIR AUCTION CENTRE 
  

Useful Information 
 

Buying at auction can be fun - and can offer good value for money.  We are always happy to answer any queries 
you may have but below we hope we have given a summary which will answer many of the most frequently 
asked questions.  Whilst this guide will be useful to you, please do be aware that full terms and conditions can 
be found on our website and displayed in the office and you must read these before purchasing. 
 
Speed 
Depending on the auction, the sale normally proceeds at a rate between 100 and 150 lots per hour. 
  
Payment 
Payment is normally expected on the day of the sale other than by special arrangement.  Please see Terms and 
Conditions for further detail regarding payment.  
 
Buyer Registration 
We operate a number system for ease and speed and all buyers must register on arrival. Buyers are required to 
confirm their address and will need to show proof of identity - we suggest driving licence or bank card. 
 
VAT 
Lots marked with an asterisk ( * ) will be sold at the hammer price plus VAT, in addition to the Buyers’ premium. 
  
Buyers' Premium 
All lots purchased are subject to a Buyers' premium at 20% (plus VAT at the standard rate).  In addition, purchases 
online will be subject to an additional surcharge. 
  
Commission Bids 
Potential buyers unable to attend the sale can get involved by leaving a written commission bid.  We use every 
effort to execute these bids but cannot be responsible for missed bids or lots purchased due to incorrect 
information.  Full details regarding this can be found in the Terms and Conditions.  
  
Auction Centre Opening Hours 
The Auction Centre is open for business 8.00am to 4.30pm Monday to Friday, between 9am and 12noon on Saturday 
and at other times when we have a special sale. 
 
Collection of Lots  
All lots must be collected within 5 days of the sale. Please see Terms and Conditions for further details as any lot 
remaining after ten working days will be re-sold.  

 
We hope this is helpful to you, please do ask if you have any further queries.  We hope you will enjoy attending the sale 
- please don't be scared, we have never knowingly sold something due to an accidental sneeze, so we hope you will not 
end up with something you do not want and will end up with what you do! 
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Lot 
No 

Description Estimate 

Saleroom No. 2 

1 A Moorcroft pottery plate, stylised 
decoration, impress mark and 
initialled W.M 

£40-£60 

2 A carved hardstone sculpture of 
Hippopotamus by Sungai Murau 

£40-£60 

3 Ann Hogben "Dancer 2", bronze 
effect figure of a stretching ballerina 

£100-
£200 

4 A collection of Beswick British birds £30-£50 

5 Three Beswick horses, a Royal 
Doulton horse and two Beswick 
foals 

£20-£40 

6 Four Royal Doulton horses and a 
Beswick foal 

£20-£40 

7 A Murano glass fruit bowl £30-£50 

8 Four Caithness paperweights and 
four Wedgwood examples 

£40-£60 

9 Six Babycham glasses £20-£30 

10 A collection of various perfume 
bottles and inkwells 

£20-£40 

11 Four Chinese blue and white 
Hawthorn pattern vases and covers 

£40-£50 

12 A Mdina green swirled glass vase, a 
heavy amethyst glass vase and an 
Ivat Italian glass vase 

£30-£40 

13 A New Bedford pottery jug and a 
Plymouth pottery dish 

£20-£40 

14 Iris Wong studio pottery shallow 
dish of leaf shape 

£20-£40 

15 Three boxes of miscellaneous 
books and cassettes 

£10-£20 

16 Emma Bridgewater; a pair of blue 
and white hen decorated bowls, 
another pair with star decoration 
and a pair of heart decorated similar 

£40-£60 

17 Emma Bridgewater; a pale blue 
toast bowl, a pair of toast and 
marmalade bowls, a pair of star 
pattern bowls and a polka dot 
decorated bowl 

£40-£60 

18 Emma Bridgewater, pale blue toast 
dinnerplate, polka dot pattern plate, 
three floral decorated dinnerplates, 
pair of heart decorated dinnerplates 
and two hen patterned similar 

£40-£60 

19 Emma Bridgewater, three "Feasting" 
plates, three "Toast and 
Marmalade" plates, and a pale blue 
"Toast" plate 

£40-£60 

20 Emma Bridgewater, a pair of 
splatter patterned plates, a pair of 
star patterned plates, a rose plate 
and a daisy chain plate 

£40-£60 

21 A Wedgwood Cornucopia pattern 
dinner service 

£100-
£200 

22 T Waghorn, "The Monument", 
signed etching 

£10-£20 

23 John Hall Thorpe, pencil signed 
colour print of flowers 

£60-£100 

24 An Art Deco photograph frame £15-£20 

25 Two Costa Boda tealights, two 
paperweights and a heart shaped 
dish 

£15-£20 

26 Georgina Lorton for Wivenhoe 
pottery, a large white glazed 
tapering jug, a "Washfield" Devon 
Pottery green plate and various 
other Studio pottery 

£10-£20 

27 A cut glass and white metal 
mounted scent flask, a pair of amber 
vine etched glass tumblers, cutglass 
decanter, four hock glasses, a 
heavy cut glass water jug 

£20-£30 

28 A Greenkat telescope and lenses £20-£40 

29 A leather cased plated travelling 
drinks flask in three sections 
complete with four cups 

£20-£40 

30 A set of six Aynsley porcelain floral 
decorated coffee cans and saucers 
with silver mounts, one saucer AF 

£60-£100 

31 A collection of vintage glass 
Champagne saucers 

£25-£35 

32 A Chinese blue and white hawthorn 
patterned ginger jar and a 20th 
Century Chinese blue and white 
charger, decorated deer and foliage 

£40-£60 

33 Three boxes of miscellaneous LP 
records 

£40-£60 

34 A collection of oil and acrylic paints £20-£30 

35 A collection of match book covers £5-£10 

36 A collection of vintage 1970's bound 
volumes and various ephemera 

£15-£20 

37 A pencil signed etching, Continental 
cathedral dated 1925 

£20-£30 

38 Late 19th Century School oil on 
canvas, "Study of a watermill with 
figure fishing", initialled JSJ, 
contained in decorative gilt frame 

£100-
£200 

39 20th Century School oil on canvas, 
"Study of fishing vessels in a 
harbour" 

£20-£40 

40 EE Willis, watercolour study of a 
rural scene 

£20-£30 

41 Janet Grahame-Johnstone 1928-
1979, watercolour study of a 
prowling fox, initialled JJ 

£50-£75 

42 S Palter serigraph, "fishing" limited 
edition 158/390 

£40-£60 

43 North West prospect of the 
University and Town of Cambridge, 
1743, black and white print in oak 
frame 

£20-£40 

44 A.H. Haig, pencil signed etching of a 
street scene 

£20-£30 

45 Thorpe, oil on canvas study of a 
rural cottage with figures outside 

£20-£40 

46 F.G. Fraser, 1879-1931, pair of 
watercolours depicting rural river 
scenes at sunset 

£40-£60 

47 Lincoln Taber (1941-1989), study of 
a rural garden, river and landscape 
beyond, signed oil on board 

£100-
£200 

48 Three 19th Century embroidered 
samplers of small size 

£40-£60 
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49 A Clarice Cliff blue and cream 
banded part dinner service 

£20-£40 

50 A BBR Models limited edition La 
Ferrari 43/1000, scale 1:12, cased 
with original box 

£80-£120 

51 A BBR Models limited edition La 
Ferrari 488 Pista 18/20, scale 1:12, 
cased with original box 

£80-£120 

52 A BBR models limited edition Ferrari 
250 TDF 270/300 scale 1:18 cased 
with original box 

£40-£60 

53 A model of a Ferrari Portofino M 
limited edition 19/99, scale 1:18, 
cased with original box 

£40-£60 

54 A model of a Ferrari Portofino M 
limited edition 32/36, silver colour, 
scale 1:18, cased with original box 

£40-£60 

55 A BBR models limited edition Ferrari 
F50 446/700, scale 1:18, cased with 
original box 

£60-£80 

56 A BBR Models limited edition, 
SFR90 Stradale 56/210, scale 1:18, 
cased in original box 

£60-£80 

57 A BBR Models limited edition Ferrari 
250 TR58 28/60 scale 1:18, cased 
in original box 

£60-£80 

58 A BBR Models limited edition Ferrari 
250 GTO 38/300 scale 1:18 

£60-£80 

59 A BBR Models limited edition Ferrari 
250 GTSWB 158/500 scale 1:18, 
cased in original box 

£60-£80 

60 A BBR Models limited edition La 
Ferrari 1/1 cased in original box and 
certificate 

£80-£120 

61 A BBR Models limited edition Ferrari 
296 GTS 79/200 scale 1:18, cased 
in original box 

£60-£80 

62 A BBR Models limited edition Ferrari 
F12 TDF diecast 24/200 scale 1:18 
cased in original box 

£60-£80 

63 A pair of Samson porcelain figures 
of street vendors, another of a 
flower laden cherub, a Dresden 
similar, a Continental porcelain 
cherub decorated Cornucopia vase 
and a cherub decorated posy vase 
in the form of an open sack 

£40-£60 

64 An Agfa Movex 8 cini camera £5-£10 

65 A pair of Victorian Staffordshire 
mugs, having floral decoration and 
another similar entitled, "One Good 
Turn Deserves Another" and 
"Breakfast in Danger" 

£20-£40 

66 A brass and glass cased mantel 
clock with enamel dial and eight day 
movement 

£50-£80 

67 A pottery figure of a boy £10-£20 

68 A collection of miscellaneous Studio 
pottery including Poole 

£15-£20 

69 Bobbie Kimber, watercolour study of 
cricket 

£100-
£150 

70 Bobbie Kimber, watercolour study of 
tennis 

£100-
£150 

71 W H Goss pottery biscuit barrel, two 
matching beakers, decorated 
"Wonderful effects of imagination", 
Bernard Rooke pottery vase and a 
pair of Blanc de Chine posy holders 

£10-£20 

72 A Victorian oak cased 11 each silver 
handled desert knives and forks by 
Mappin & Webb and a quantity of 
plated "Kings" pattern cutlery 

£40-£60 

73 Four boxes of miscellaneous tea 
dinnerware, decorative china and 
glass 

£20-£30 

74 A box of gaming related books £35-£45 

75 A collection of books to include 
Kirkman, British Birds, Hoskings 
Bird Books etc. 

£75-£100 

76 A box of miscellaneous Royal 
Commemorative china and a box of 
miscellaneous metalware, books etc 

£10-£20 

77 A collection of lace to include two 
collars 

£10-£20 

78 A box containing a glass 
paperweight in the form of three 
owls; a Beswick Beatrix Potter 
ornament, Border Fine Art models 
etc. 

£20-£30 

79 A box containing various wrist 
watches to include Kate Spade 
example and various costume 
jewellery 

£20-£30 

80 A box containing various wooden 
and metalware to include cruet set, 
tankards, inkwell etc. 

£10-£20 

81 A silver backed dressing table hand 
mirror and four silver backed 
brushes 

£20-£40 

82 A box containing small coloured 
glass animal ornaments 

£10-£20 

83 A box containing various costume 
jewellery; a miniature banjo, a 
travelling clock, cuff-links etc. 

£20-£30 

84 A Goliath pocket watch in travelling 
case; various travelling clocks; a 
white metal cased pocket watch etc. 

£20-£40 

85 A box containing desk stand fitted 
with two inkwells; various spectacles 
and spectacle cases; a Ronson 
table lighter; pen knife; and a 
collection of Firmin & Sons of 
London buttons 

£20-£40 

86 A box of various treen items to 
include string box, bottle cases to 
include one for Savory & Moore, 
New Bond Street, London 

£20-£30 

87 Four pairs of vintage spectacles £5-£10 

88 A box of small sundry items 
including paperweights, corkscrews, 
cigarette lighter, coins etc. 

£10-£20 

89 A large linen lined map of East 
Anglia 

£20-£40 

90 A box containing a Wade dish and 
various Wade Whimsies 

£15-£20 
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91 A jewellery box; a basket containing 
a large quantity of costume jewellery 
to include a pair of white metal ear-
rings stamped 585 set with green 
and white stones, a 925 silver rope 
twist necklace, a silver locket, a 925 
silver pendant set with coloured 
stones and matching ear-rings, 
various coinage, rolled gold 
jewellery and costume jewellery 
including necklaces, dress rings, 
ear-rings and brooches 

£100-
£200 

92 A cased set of six silver coffee 
spoons by Thomas Bradbury & 
Sons Ltd, approx. total weight 1.5oz 
(61gms) 

£20-£30 

93 A cased set of four Mappin & Webb 
silver spoons, approx. total weight 
1.7oz (65gms) 

£20-£30 

94 Two cased sets of six silver coffee 
spoons 

£20-£30 

95 A cased silver fork and spoon, 
approx. total weight 1.9oz (72gms) 

£20-£30 

96 A cased silver fork and spoon and 
cased silver spoon, approx. total 
weight 2oz (79gms) 

£20-£30 

96A A silver cup holder and a collection 
of silver cruet items, approx. total 
weight excluding glass liners 6oz 
(241gms) 

£60-£80 

97 A silver backed dressing table hand 
mirror 

£10-£20 

98 A white metal twin handled cup, 
another with indistinct marks, a 
collection of silver and white metal 
spoons, a set of four pedestal salts 
and two white metal coffee pots 

£20-£40 

99 A cased set of six each silver and 
mother of pearl handled fruit knives 
and forks 

£60-£80 

100 A 1920's Malacca walking cane with 
9ct gold handle, London 1923 
bearing military crest, overall length 
36" 

£100-
£150 

101 A Birmingham silver sauce boat, 
approx. 2.5oz (99gms) 

£30-£50 

102 A silver sauce boat approx. 3oz 
(128gms) 

£40-£60 

103 A Garrard & Co. silver oil lamp, 
approx. 1oz (44gms) and another oil 
lamp 

£40-£60 

104 A Royal Crown Derby "Quail" 
pattern cream jug; a Poole porcelain 
box and cover and matching vase 

£10-£20 

105 A silver trophy cup; a silver dish 
inset with commemorative coin; 
various copper dishes, some inset 
with coins etc. 

£20-£30 

106 A circa 1960's Tekt bust £40-£60 

107 A Moorcroft pottery "Waterlily & 
Bullrush" pattern vase, 35.5cm high  

£60-£80 

108 A Royal Doulton limited edition "The 
Apothecary Loving Cup" 

£20-£40 

109 A silver sugar sifter approx. 4.2oz 
(165gms) 

£50-£80 

110 An antique etched trumpet shaped 
glass with rough pontil mark to base 

£10-£20 

111 A silver half fluted coffee pot with 
black wood handle and lift, approx. 
total weight 12.5oz (482gms) 

£150-
£250 

112 A Studio pottery vase, painted mark 
to base and original receipt and a 
pair of Studio pottery vases  

£10-£20 

113 Seven bird ornament to include 
Goebel examples  

£10-£20 

114 Five Royal Crown Derby 
paperweights in the form of a 
Penguin, Cockerel, duck and two 
other birds  

£40-£60 

115 A collection of Royal Albert and 
Beswick Beatrix Potter figures, 
some with boxes  

£40-£60 

116 A Matthew Norman brass cased 
carriage clock  

£20-£40 

117 A Charles Frodsham of London 
brass cased carriage clock  

£20-£40 

118 A Smiths brass cased lantern style 
clock  

£20-£30 

119 A glass silver mounted flagon; a cut 
glass and silver rimmed vase; three 
silver topped dressing table jars; a 
silver topped cruet; and a silver 
strainer and stand  

£40-£60 

120 Four Royal Crown Derby 
paperweights in the form of a field 
mouse, an owl, badger and snail 

£30-£40 

121 A cloisonné decorated baluster 
vase; a cloisonne decorated box 
and cover in the form of an egg and 
two dishes  

£20-£30 

122 A Waterford crystal clock  £20-£30 

123 A brass cased carriage clock  £20-£40 

124 A French brass cased carriage clock  £20-£40 

125 A Bayard brass cased carriage 
clock  

£20-£30 

126 A Bayard brass cased carriage 
clock  

£20-£30 

127 A Pratt ware pot and lid "The 
Enthusiast" 

£5-£10 

128 A 19th Century Chinese carved 
stone seal with horse handle  

£20-£30 

129 Five Royal Doulton model owls and 
one other  

£15-£20 

130 A shaped silver dish; a silver salt; 
and four silver spoons approx. total 
weight 5oz and two white metal 
spoons  

£60-£80 

131 A 19th Century Derby bottle shaped 
vase of small proportions, 10cm 
high; an Imari pattern vase of 
waisted form and a small Chinese 
blue and white onion shaped vase 
(3) 

£20-£40 

132 A collection of decorative metal bird, 
frog and other ornaments, some in 
the form of trinket boxes  

£10-£20 

133 Two pairs of dwarf silver 
candlesticks and one other all with 
weighted bases  

£30-£50 
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134 A collection of Coalport floral 
encrusted ornaments and two 
brooches  

£5-£10 

135 A carved soapstone group of pigs 
and a resin model of a pig  

£10-£20 

136 Two Royal Doulton model dog's and 
one other  

£10-£20 

137 A collection of Art Glass and other 
paperweights to include Mdina  

£20-£40 

138 A Coalport figurine "Dearest Rose" 
limited edition by Compton & 
Woodhouse; a Coalport figurine 
"Claire" from the Collingwood 
Collection and a Royal Doulton 
figurine HN3058 

£20-£40 

139 An album of various stamps; a box 
of coinage to include Churchill 
crowns; a ten shilling note;  

£20-£30 

140 A silver salt; a silver handle button 
hook and a continental white metal 
fish slice (possibly French) 

£20-£40 

141 A box of costume jewellery to 
include ear-rings, dress rings and 
other jewellery  

£20-£40 

142 Two boxes containing vintage toys, 
including Dinky die cast vehicles  

£20-£40 

142A A wooden box and contents of 
cutlery  

£15-£20 

143 A dagger and a pen knife  £5-£10 

144 A silver plated Rogers Bros. napkin 
ring with chick and wishbone 
decoration, similar egg cup and a 
pair of silver napkin rings 
Birmingham 1921 

£10-£20 

145 A box of enamel children's tea ware  £10-£20 

146 A box containing a large quantity of 
mostly copper coinage  

£10-£20 

147 A box of die cast and Tonka vehicle 
to include tin plate Schuco 
clockwork toy car AF 

£20-£40 

148 A stamp catalogue and two albums 
of various stamps  

£20-£40 

149 A box containing various ephemera 
including Pokémon and other trade 
cards 

£5-£10 

150 The Popular Wallet Guide to 
Felixstowe, and a post-card album 
and contents  

£20-£30 

151 A tray of various silver and copper 
coinage  

£20-£30 

152 A box containing various stamps 
including early issues  

£20-£40 

152A A box containing costume jewellery 
and jewellery stands  

£10-£20 

153 A box of various ephemera to 
include stamps, costume jewellery, 
coins etc. 

£10-£20 

154 A box containing two cameo 
brooches 

£20-£30 

155 An antique Thomas Mott Sterling 
silver butterfly wing brooch marked 
T.L.M. 

£15-£20 
 
 
  

156 A white stone set buckle; a pair of 
white metal ear-rings; a white metal 
brooch set with cabochon and seed 
pearls AF  

£10-£20 

157 A pair of 925 silver and purple stone 
set ear-rings  

£10-£15 

158 A pair of 925 silver and enamel 
decorated ear-rings 

£10-£15 

159 A pair of 925 silver and black onyx 
ear-rings  

£10-£15 

160 A pair of amethyst and pearl drop 
ear-rings  

£15-£20 

161 A 925 silver and amethyst set 
bangle  

£10-£15 

162 A large Sterling silver and amethyst 
cocktail ring, ring size R/S 

£5-£10 

163 A 1956 Robert Allison of Glasgow 
solid Sterling silver brooch in the 
form of a Viking ship, approx. 
10gms  

£20-£30 

164 A three strand barley pearl necklace 
with 9ct gold clasp and ear-rings  

£20-£30 

165 A silver ingot pendant, hung to a 
925 silver chain, approx. total weight 
18.5gms  

£20-£30 

166 A silver brooch in the form of a stag 
head, approx. 11.5gms  

£5-£10 

167 A 1998 Ola M. Gorie of Edinburgh 
Sterling silver brooch. approx. 
8.5gms  

£20-£30 

168 An antique Indian Empire silver 
glazed memorial locket  

£50-£80 

169 A box of ladies wrist watches  £10-£20 

170 A costume necklace set with 
coloured stones  

£5-£10 

171 A 925 silver necklace approx. 50cm 
long, 33.5gms  

£20-£30 

172 A box containing Crown 
Staffordshire and other porcelain 
decanter labels and two enamel 
decanter labels  

£15-£20 

173 A Bulova rolled gold ladies wrist 
watch and two other watches  

£15-£20 

174 A miniature portrait on porcelain 
signed Dyue ? 

£10-£20 

175 An obsolete Metropolitan Kings 
Crown helmet plate 

£30-£40 

176 A yellow metal three stone opal set 
brooch, approx. 4.8gms, 4.5cm; 
three various yellow metal and gold 
mounted stick pins; a pair of silver 
cuff-links; a pair of ear-rings; a 
yellow metal; brooch in the form of a 
hedgehog and a bar brooch set with 
coloured stone  

£60-£80 

177 A 925 silver ring set with blue and 
white stones and white stone set 
shoulders, rings size T, (AF lacking 
one stone) 

£10-£20 

178 A pair of yellow metal and seed 
pearl set era-rings AF 

£5-£10 

179 A pair of 925 silver and lapis lazuli 
set ear-rings and another pair of 925 
silver ear-rings set with coloured 
stones  

£10-£20 
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180 A collection of white metal and 925 
silver pendants and ear-ring drops  

£10-£20 

181 Two 925 silver rings; two pairs of 
925 silver ear-rings; a pair of white 
metal ear-rings and a of 925 silver 
heart shaped charms  

£10-£20 

182 A box of costume jewellery to 
include ear-rings, simulated pearl 
necklaces etc. 

£10-£20 

183 A miniature portrait contained in 
ornate gilt frame  

£20-£40 

184 An oval miniature portrait contained 
in tortoiseshell mounted frame  

£40-£60 

185 Two boxes containing various 
miniature items including pen knife, 
stage coach, harmonica, dolls etc. 

£10-£20 

186 A part box of King Edward cigars  £40-£60 

187 A Hornby buffer, a cart and a 
Britains model jeep 

£10-£20 

188 A pair of Sterling silver and amber 
set clover drop ear-rings 

£10-£20 

189 A pair of Sterling silver and 
turquoise Navajo turtle ear-rings 
marked PH 

£10-£20 

190 A large Sterling silver garnet and 
tigers eye dress ring, ring size R, 
approx. 5gms  

£10-£20 

191 Three pairs of 1970's ex jewellers 
stock 9ct gold stud ear-rings, 
approx. 2.5gms total weight  

£50-£80 

192 1889 Birmingham, J.E. Sterling 
silver brooch  

£10-£20 

193 1941 Chester, Joseph Smith 
Sterling silver buckle bangle approx. 
24gms  

£30-£40 

194 1955 Albert Jackson of Birmingham, 
Sterling silver bangle approx. 27gms  

£20-£30 

195 A 1892 South African silver florin in 
mount converted to a brooch, 
14.5gms total weight  

£15-£20 

196 A large Art Nouveau style Sterling 
silver locket, approx. 14gms  

£10-£20 

197 A vintage Sterling silver brooch  £10-£20 

198 Two Sterling silver and amber 
pendants and a long silver chain  

£10-£20 

199 A pair of Irish silver drop ear-rings  £10-£20 

200 A vintage Sterling silver Viking ship 
brooch  

£10-£20 

201 An amber and Sterling silver ring, 
pendant and chain, and an opal 
turtle pendant  

£15-£20 

202 A collection of costume jewellery 
including cultured pearls and 
designer  

£10-£20 

203 Four Sterling silver gem set rings 
including ruby and citrine, sizes R, 
O, N, and L 

£10-£20 

203A A silver gilt and enamel decorated 
"Justice", "Truth" and "Philanthropy" 
medal and another silver and 
enamel decorated medal AF 

£20-£30 

203B A 9ct gold cameo ring, ring size 
O/P; a pair of 9ct gold mounted 
cameo drop ear-rings; a 9ct gold 
cameo pendant hung to a 9ct gold 
chain, approx. total weight 8gms 
and a yellow metal necklace approx. 
0.6gms  

£60-£80 

203C A 9ct gold wedding band, approx. 
1gm; a yellow metal ring set with 
coloured stones AF; and a 9ct gold 
and silver ring  

£20-£30 

203D Two 9ct gold pendants set with 
coloured stones hung to 9ct gold 
chain; two pairs of 9ct gold ear-rings 
set with coloured stones and a 
single 9ct gold ear-ring in the form 
of a butterfly, approx. total weight 
5.8gms  

£60-£80 

203E Two 925 silver necklaces, a yellow 
metal chain; a pair of yellow metal 
and opal set ear-rings; various other 
jewellery and two brass ornaments 
in the form of a stag and deer 

£10-£20 

204 A cased silver and agate handled 
fork, spoon and knife  

£20-£40 

205 A 15ct gold bar brooch set with blue 
stone and seed pearls, approx. 
3.2gms; a yellow metal and pearl 
set bar brooch (converted) 4.8gms; 
an unmarked yellow metal bar 
brooch 4.8gms; and a ladies 9ctg 
old cased Rotary wrist watch with 
gold plated and stainless steel strap 

£150-
£200 

206 An 18ct gold sapphire and diamond 
set ring, ring size J/K, approx. total 
weight 3.5gms  

£100-
£200 

207 A tortoiseshell and silver mounted 
page turner; a pair of hair clips set 
with white stones contained in 
Asprey box 

£20-£40 

208 A mother of pearl card case £20-£40 

209 A tortoiseshell card case £20-£40 

210 A Sekonda pocket watch; an Elgin 
gold plated half hunter pocket watch 
AF; a gold plated watch chain with 
swivel fob; and a yellow metal stick 
pin set with cabochon, amethyst and 
seed pearl 

£40-£60 

211 A silver mounted rocker blotter and 
another similar  

£20-£30 

212 A Cartier London 1941 silver 
cigarette box, approx. 12cm x 8cm x 
2cm deep, approx. total weight 7ozx 
(266gms) contained in fitted Cartier 
box  

£200-
£400 

213 A silver and wooden lined cigarette 
box, approx. 17cm x 9cm x 5cm 
deep, total weight including wooden 
liner, 11.5oz (441gms) 

£40-£60 

214 A silver cigarette box by Goldsmiths 
and Silversmiths Co. 112 Regent 
Street, London, approx. 17cm x 9cm 
x 3.5cm deep, approx. total weight 
6oz (233gms) 

£80-£120 
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215 A silver cigarette case initialled 
J.W.M., approx. total wright 3.8oz 
(149gms) 

£40-£60 

216 A silver cigarette case by Padgett & 
Barham Ltd. approx. total weight 
3.8oz (148gms) 

£40-£60 

217 A silver purse initialled M.O.H. 
approx. total weight 2oz (82gms) 

£20-£40 

218 A Russian Art Nouveau silver 
evening bag marked 875, approx. 
6oz, (226gms) 

£150-
£200 

219 A silver cigarette case, approx. 
2.4oz (92gms); and an Eastern 
white metal cigarette case approx. 
2.5oz (102gms) 

£30-£40 

220 A pair of Dutch silver taper sticks 
and two pairs of circular silver 
dishes, approx. total weight 6.2oz 
(236gms) 

£60-£80 

221 A pair of silver menu or name place 
holders in the form of fans 
supported by cherubs, approx. total 
wright 3oz (117gms) 

£40-£60 

222 A 13" Victorian silver button hook 
London 1891 

£20-£30 

222A An 18th Century brass tobacco box, 
possibly Dutch, 12.5cm long  

£20-£30 

223 A 19th Century Chinese Niello silver 
knife and two chopsticks; and a 
Niello silver travelling case 

£40-£60 

224 A 9ct gold brooch; a tigers eye 
pendant on chain, crucifix pendants 
; a charm in the form of a garden 
roller and a ladies wrist watch  

£10-£20 

225 A 9ct old charm bracelet with 
padlock clasp, hung with 9ctgold 
charms approx. total weight 
35.5gms  

£400-
£600 

226 Two desk seals £20-£30 

227 A 925 silver and amber necklace; a 
ring; two pendants; two pairs of ear-
rings; and two other pairs of ear-
rings 

£100-
£200 

228 Two 19th Century desk seals with 
agate handles  

£30-£40 

229 A Tonbridge ware box and cover, 
approx. 5cm x 5cm x 1.5cm deep  

£20-£30 

230 Four Tiffany & Co. silver and gold 
pin badges stamped 925 and 750, 
5.5gms each, each with original 
boxes 

£100-
£200 

231 A George III crown 1821 £20-£30 

232 A Lalique 925 silver mounted 
brooch  

£40-£60 

233 A 9ct gold gate link bracelet with 
padlock clasp, approx. 12.5gms 
total weight  

£150-
£200 

234 A pair of yellow metal ear-rings 
stamped 750, 8.5gms total weight; 
an 18ct gold diamond and diamond 
set ring, ring size K approx. 3.2gms; 
and a 9ct gold pendant set with 
coloured stone 2.5gms total weight  

£250-
£350 

235 A 9ct gold necklace approx. 9.5gms 
total weight 

£100-
£200 

236 A 9ct gold rope twist necklace 
11.5gms and a 9ct gold rope twist 
bracelet 1.2gms  

£200-
£300 

237 A 9ct gold belcher link necklace, 
approx. 9.5gms  

£100-
£200 

238 A 9ct gold oval locket, 11.5gms  £150-
£200 

239 A box containing various silver 
plated ware 

£20-£30 

240 Three boxed Victorian collection 
porcelain dressed dolls, together 
with a box of Beanie Babies 

£10-£20 

241 A two drawer writing table; together 
with a bedside chest fitted with three 
drawers 

£10-£20 

242 A boxed set of fish knives and forks, 
a boxed set of six silver plated 
apostle spoons and other boxed 
cutlery 

£10-£20 

243 A pair of early 20th century Hollyer 
prints depicting romantic punting 
scenes, in oak frames  

£2-£5 

244 A reproduction White Starline travel 
print and a painted abstract study 

£2-£5 

245 A quantity of Cottage pattern tea 
ware, Royal Doulton baby plates, 
blue and white willow pattern meat 
plate etc. 

£5-£10 

246 Two mottled glass Art Deco 
lightshades 

£10-£20 

247 A 19th Century mahogany D end 
dining table 

£10-£20 

248 A 19th Century mahogany bureau 
fitted with two short over three long 
graduated drawers 

£20-£40 

248A A green glass Oriental decorated 
dressing table set together with 
three collectors plates  

£5-£10 

249 A 19th Century oak bureau fitted 
with four graduated drawers 

£20-£30 

250 A painted tilt top tripod table  £5-£10 

251 A vintage silk embroidered robe  £40-£60 

252 A brass preserve pan together with 
two other aluminium preserve pans 

£10-£20 

253 An oil on canvas still life study £10-£20 

254 A framed print of classical figures £10-£20 

255 Three framed and glazed French 
military prints, after Edouard 
D'Detaille 

£20-£30 

256 A Victorian carved mahogany three-
fold screen (bevel glass panel AF) 

£20-£40 

257 A Victorian mahogany three fold 
screen AF 

£20-£40 

258 Two hardwood plant stands £20-£30 

259 A pair of part painted open fronted 
book cases 

£20-£30 

260 A painted and carved pine decoy 
pigeon raised on possibly later 
stand 

£50-£70 

261 A quantity of Parastone jazz band 
figures  

£20-£30 



Each lot is subject to a Buyer’s Premium of 20% plus VAT (24%) 

 

262 A pre-war model of a single seater 
Mercedes 

£20-£30 

263 An Arts & Craft style princess plate 
by Mappin & Webb kettle on spirit 
heater stand 

£10-£20 

264 Three vintage brass and glass light 
fittings 

£20-£30 

265 A pine dresser raised on cupboard 
base fitted with a single drawer 

£20-£40 

266 Six Denby intro dinner plates; 
together with a glass pedestal dish 
and an Art glass vase 

£10-£20 

267 Peter Hobbs three humorous golf 
sketches 

£20-£30 

268 A part painted pine cupboard, fitted 
with two drawers 

£20-£30 

269 A white painted cupboard fitted with 
ten drawers 

£40-£60 

270 A satinwood dressing chest and 
matching chest fitted with two short 
over two long drawers 

£20-£40 

271 A modern stripped pine chest fitted 
with two short over four long 
drawers 

£30-£50 

272 A reproduction circular top side 
table 

£10-£20 

273 An oak shelf of pegged construction £10-£20 

274 A 19th century mahogany 
washstand 

£10-£20 

275 A quantity of various pictures and 
prints to include a framed and 
glazed coloured plan of the Trent 
and Mersey canal 

£10-£20 

276 An oak wardrobe fitted with a single 
drawer below  

£20-£30 

276a A child's wicker armchair £10-£15 

277 A large quantity of various pictures 
and prints 

£20-£40 

278 A 19th Century mahogany 
secretaire bookcase, upper section 
having three adjustable shelves 
enclosed by astragal glazed doors 
raised on four drawer base 

£100-
£200 

279 A 19th Century mahogany chest 
fitted with two short over two long 
drawers AF 

£20-£40 

280 Two miniature stools £20-£30 

281 After Sir Joshua Reynolds, three 
mezzotints in Hogarth style frames 

£20-£40 

282 An antique oak cabinet fitted four 
drawers and cupboard 

£40-£60 

283 A modern pine multi drawer chest £20-£30 

284 A white painted chest fitted with two 
short over three long drawers 

£20-£30 

285 An Edwardian mahogany two door 
wardrobe fitted with a single drawer 
below  

£20-£40 

286 An oak cased and chequered band 
inlaid Grandfather clock, dial 
inscribed "Boyfield", eight day 
movement with pendulum and two 
weights 

£100-
£200 

287 A quantity of cameras and related 
items 

£5-£10 

288 A quantity of various china to 
include Richard Guyatt Wedgwood 
mug, Mortlock Ltd coffee cans and 
saucers, Sylvac jug and H.H.&G. 
Ltd Larry the Lamb 

£20-£30 

289 A quantity of floral decorated tea 
ware, a pair of Japanese decorated 
vases, barometer, anniversary clock  

£5-£10 

290 A Maple & Co mahogany sideboard 
fitted with two central drawers 
flanked left and right by cupboards; 
right hand cupboard fitted with a 
cellarette drawer  

£40-£60 

291 Four boxes of various books £10-£20 

292 A box of various vintage materials 
and clothing; to include a Jaeger 
bag 

£20-£30 

293 Two boxes containing Pyrex glass 
flasks etc. 

£10-£20 

294 An antique mahogany and 
satinwood cross banded bow 
fronted sideboard raised on square 
tapering supports 

£40-£60 

295 Three pairs of binoculars, all having 
cases, a Pentax camera and lens 
etc. 

£20-£30 

296 Five Victorian jelly moulds £10-£20 

297 A Delft desk stand, chess board, 
horn handled carving set, cribbage 
boards, oak mounted barometer, 
Ainsley cup and saucer etc.  

£20-£30 

298 A James Plowman, acrylic study of 
a tractor 

£10-£20 

299 Mikhail Kotcheshkov, 'Silence' 
pencil on paper 

£10-£20 

300 Barbara Wood two coloured limited 
edition prints, pencil signed to 
mounts 

£20-£30 

301 20th Century school, three 
watercolours Continental scenes in 
decorative gilt frames 

£20-£30 

302 Two framed James Bond prints and 
Bond posters 

£15-£20 

303 Dame Elizabeth Frank limited 
edition print 398/500, figure on a 
horse 

£100-
£200 

304 A framed and glazed indenture  £20-£40 

305 A pencil signed artist's proof, "New 
Heights"  

£20-£40 

306 A 19th Century upholstered 
ebonised framed bedroom chair, in 
need of restoration 

£2-£5 

307 A large collection of various 
decorative china, books etc. 

£10-£20 

308 A pen and sepia wash study of an 
old Suffolk barn, initialled TH 

£10-£20 

309 A mahogany carved wall mirror in a 
Chippendale style with gilt Ho Ho 
bird decoration 

£20-£40 

310 E.E. Willis, watercolour study of a 
rural scene with figures on a country 
path 

£10-£20 
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311 Chalk and pastel study of a hunting 
scene 

£5-£10 

312 An Oriental pottery elephant 
jardiniere stand 

£20-£30 

313 A vintage French elm and pine 
baguette box  

£20-£40 

314 An antique stripped pine side 
cabinet fitted with two drawers and 
cupboard below 

£20-£40 

315 A pencil limited edition study of a, 
"Bear," 13/50 

£10-£20 

316 Two mid-20th Century biscuit 
barrels, solitaire board, quantity of 
marbles, oak cased part canteen 
etc. 

£10-£20 

317 A 19th Century mahogany side 
cabinet enclosed by a pair of panel 
doors on ogee bracket supports 

£30-£50 

318 A marble cased, eight day mantel 
clock 

£10-£20 

319 A pair of decorative replica flintlock 
style pistols 

£10-£20 

320 A Victorian burr walnut writing box 
and a Victorian walnut sewing box 
AF 

£10-£20 

321 A collection of Wedgwood, Royal 
Albert and other trinket boxes, 
Wedgwood commemorative plate 

£10-£20 

322 An Arklow pheasant decorated part 
tea set 

£20-£30 

323 An HMS Endurance mantel clock 
and a photograph of HMS 
Endurance, at sea in the Arctic 

£20-£30 

324 A Victorian marble cased mantel 
clock with eight day movement and 
three oak cased 1930s mantel 
clocks 

£20-£30 

325 A Neptune oak bench raised on 
turned baluster supports united by a 
stretcher 

£100-
£200 

326 A Neptune oak bench raised on 
turned baluster supports united by a 
stretcher 

£100-
£200 

327 A box of miscellaneous cutlery and 
flatware 

£10-£20 

328 A collection of 50 character eggcups £10-£20 

329 A pair of mahogany console tables 
raised on carved cabriole supports 

£40-£60 

330 A bronzed dolphin sculpture raised 
on circular marble base 

£100-
£200 

331 A set of four Elizabethan bone china 
'Cut for Coffee', coffee cans and 
saucers, a matching Queens bone 
china card box and a card marker 

£20-£40 

332 Two Russian dolls £20-£40 

333 A pair of Oriental hardwood barrel 
shaped seats 

£30-£50 

334 A mahogany and brass mounted 
stick stand on claw feet 

£40-£60 

335 A Victorian ebonised and marquetry 
inlaid pier cabinet 

£60-£80 

336 A Victorian walnut stationery cabinet £40-£60 

337 A pair of carved Oriental hardwood 
occasional tables  

£20-£40 

338 A mahogany Canterbury fitted with a 
single drawer to the base and an 
oval occasional table  

£30-£40 

339 A nest of three G-plan design teak 
coffee tables 

£20-£40 

339A A shaped gilt framed wall mirror  £10-£20 

340 A Victorian mahogany fire screen 
and a nest of two walnut occasional 
tables raised on bobbin turned 
supports 

£20-£40 

341 A pair of classical style marble and 
gilt metal columns 112cm high 

£200-
£300 

342 A precast figure of a seated naked 
girl on later plinth base 

£100-
£150 

342a Unsigned oil on board, study of a 
falcon 

£20-£30 

342b Janet Grahame Johnstone 1928-
1979 watercolour of a seated rabbit 
amongst wild flowers, initialled JJ 

£40-£60 

342c Stephens oil on board, still life study 
in burr wood frame 

£20-£30 

342d Ken Curtis acrylic study of 
Woodbridge Tide Mill 

£20-£30 

342e William Tuck watercolour study of 
Moot Hall, Woodbridge 

£40-£60 

342f A 20th Century school watercolour 
study of an Eastern Domed building 

£20-£40 

342g Lavr Ivanovich Tarakanov, Linocut 
of a river scene 

£10-£20 

342h John Read, pencil signed limited 
edition pigment print, "Songs of the 
Earth" 8/12, from the series 
'Masque' as exhibited at Snape 
Maltings 

£60-£100 

342i Unsigned oil on canvas, study of a 
barn owl 

£20-£40 

342j A pencil signed limited edition, 
dated 1957 17/30, artist's name 
indistinct possibly Nakayama 

£20-£40 

342k A pair of mixed media studies, 
depicting sailing vessels at sea 

£20-£40 

342l Godfrey Sayers, watercolour study 
of Blakeney 

£50-£75 

342m Victorian coloured print, "The 
Pursuit of Knowledge, Under 
Difficulties" 

£10-£20 

342n P.J.R. Chapman, watercolour study 
of a Dapple Grey horse in gilt frame 

£30-£40 

342o 20th Century school indistinctly 
signed oil on canvas, depicting a 
cliff side cottage looking out to sea 

£20-£30 

342p A pair of watercolours depicting 
Eastern scenes in decorative gilt 
frames 

£20-£30 

342q Three humorous watercolour 
characters, "The Skoot", the "Gent 
with Osses" and "Hard a'port!", 
framed as one 

£30-£40 

342r Gloucester Old Spot oil on board, 
unsigned 

£20-£30 

342s E.E. Willis, watercolour study of 
Market Hill, Woodbridge 

£10-£20 

343 A post war R.A.F. uniform jacket, 
trousers and side cap together with 
a metal military style trunk 

£20-£40 
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344 Two boxes of various boxes £2-£5 

345 A collection of Susie Cooper floral 
decorated dinnerware 

£80-£100 

346 Four various wall plaques £10-£20 

347 An Army & Navy fishing rod £5-£10 

348 A quartz style sphere £10-£20 

349 Trudy Redfern, driftwood horse 
head sculpture 

£100-
£200 

350 A teak and tile topped coffee table 
together with a turned mahogany 
standard lamp and shade 

£2-£5 

351 A J.M. Davidson holdall £40-£60 

352 A mahogany toolbox and contents 
of various leather makers tools etc. 

£20-£40 

353 Two wood effect bedside chests £5-£10 

354 A Davidson style cloud glass flower 
bowl on stand 

£10-£20 

355 A Van Dal figure together with 
Trench Art style candlesticks 

£10-£20 

356 A Schreiber chest fitted with four 
long drawers 

£10-£20 

357 A quantity of various boxed and 
other cutlery, glass knife rests etc. 

£10-£20 

358 A set of four Edwardian dining 
chairs with drop-in seats 

£2-£5 

359 A framed and glazed plate 'Woman 
Spinning' together with Wensleydale 
knitters 

£10-£20 

360 A Macintosh games table; together 
with a teak coffee table 

£20-£30 

361 An exotic skin lady's handbag £10-£20 

362 A wooden storage crate with 
contents of O gauge railway track 

£10-£20 

363 An antique oak side table, raised on 
turn supports 

£10-£20 

364 A collection of various Quimper 
pottery 

£40-£60 

365 A McDougall kitchen cabinet and a 
pine open fronted bookcase  

£20-£40 

366 A mahogany centre table; together 
with an oak shelving unit, a pine 
hanging plate rack, reproduction CD 
storage unit, an upholstered 
Victorian piano stool etc. 

£20-£30 

367 An oak desk stand; together with a 
pair of barley twist candlestick and a 
pair of ebonised candlesticks 

£10-£20 

368 A quantity of Mads Stage prints £10-£20 

369 A pair of Neptune carver chairs £10-£20 

370 An African drum circa 1930s £30-£40 

371 A quantity of Anna G. Colier prints £20-£30 

372 A Victorian blue and white transfer 
meat plate 

£50-£75 

373 A quantity of Swiss wooden trinket 
boxes; together with a tin toy fort 

£10-£20 

374 An oak twin pedestal writing desk £40-£60 

375 An antique oak and elm coffer AF £60-£80 

375a An Eastern carved oak panel £20-£40 

376 A metal storage box £5-£10 

377 A painted hall table raised on 
square tapered support 

£20-£30 

378 Two porcelain dress dolls; together 
with three Russian dolls and a 
related book 

£10-£20 

379 The Art Journal 1886 and a quantity 
of art related magazines 

£10-£20 

380 A collection of various Quimper 
pottery items 

£40-£60 

381 A quantity of Denby tea and dinner 
ware 

£10-£20 

382 An Ipswich oak style drop leaf dining 
table 

£20-£40 

382a An antique oak plate rack £10-£20 

383 Two boxes of LPs £10-£20 

384 Five boxes of various books £10-£20 

385 A box containing two Tiffany style 
light shades 

£20-£30 

386 A large Neptune oak refectory 
dining table with two leaves 

£100-
£200 

387 A quantity of various cut and other 
table glassware, Japanese 
decorated dinnerware, soapstone 
carved figure, carved wooden 
figures 

£10-£20 

388 A collection of various Studio 
Pottery; to include Geoffrey Whiting, 
Tony Benham, John Dawson 

£20-£40 

389 A collection of various Studio 
Pottery; to include Anna Wenna-
Crockatt, various other pieces 
initialled to the base LV, JS 

£40-£60 

390 A large quantity of miscellaneous 
items to include dinnerware, 
tankards, table glassware, chamber 
sticks, oil lamp, salt glazed 
dinnerware, mantel clocks 

£20-£40 

391 A quantity of various silver plated 
ware; to include entree dishes, 
trophy cups, coasters, toast racks, 
sauce boat and trays 

£20-£40 

392 A quantity of various china to 
include dinnerware, pottery jugs, 
tankard, Herend dressing table jar, 
blue glass oil lamp AF 

£20-£30 

393 A quantity of Royal Copenhagen 
dinnerware 

£20-£40 

394 A quantity of various glassware to 
include opaque floral decorated 
vases, blue glass, sundae dishes 
and decanters and glass tazza 

£30-£50 

395 A quantity of decorative china 
including thimbles, vases, figures 
etc. 

£2-£5 

396 A Gerald Weir French oak refectory 
table, 300cm x 100cm x 76cm 
height 

£200-
£400 

397 Five boxes of various books  £10-£20 

398 Two boxes of various table 
glassware 

£15-£20 
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399 A bag containing vintage decorative 
tablecloths 

£10-£20 

400 A box containing two Tiffany style 
lightshades 

£20-£30 

401 A reproduction mahogany dining 
table with centre leaf 

£2-£5 

402 A quantity of Denby teaware £30-£403 

403 A quantity of various blue and white 
china 

£15-£25 

404 A large quantity of cut and glass 
other table glassware 

£20-£30 

405 Six boxes and books and toys  £10-£20 

406 A quantity of various glassware, 
modern glass fish, swans, jug 

£10-£20 

407 A quantity of various coloured table 
glassware 

£10-£20 

408 A quantity of various blue table 
glassware 

£10-£20 

409 A quantity of various table glass 
ware to include Orrefors 

£10-£20 

410 A quantity of Aynsley china  £15-£20 

411 A large floral decorated vase and 
cover AF together with one other 
twin handled baluster vase 

£5-£10 

412 A pair of Chippendale style elbow 
chairs together with six various 
Chippendale style chairs 

£10-£20 

413 Two prints depicting Kings College, 
Cambridge 

£5-£10 

414 Two still life studies by the same 
hand contained in convex frames 

£10-£20 

415 Two paintings on silk, a pencil 
sketch landscape study and a river 
scene 

£2-£5 

416 A box of various commemorative 
books and part Czechoslovakian gilt 
coffee set, a floral decorated jug etc. 

£2-£5 

417 A pink painted and decorated 
sideboard fitted two drawers 

£5-£10 

418 A Military wooden trunk, top marked 
J.E.T. Captain C. Turner Royal 
Berkshire Reg. Major Charles 
Turner was the father of Victor 
Buller Turner V.C. 1900-1972 also 
the father of Alexander Turner V.C. 
WWI (posthumous) research 
included 

£20-£30 

419 A quantity of Waterford and other 
table glass ware  

£10-£20 

420 Two Eastern metal inlaid trinket 
boxes  

£20-£30 

421 A Rococo style marble top console 
table AF 

£20-£40 

422 A set of hooks in the form of a key, 
an oak book trough and a twin 
handled tray inlaid with Dutch scene 

£10-£20 

422A A box containing wall lights and 
glass shades  

£15-£20 

423 A watch part collage picture of 
Stephenson's Locomotive  

£10-£20 

424 A pair of black and white prints 
contained in gilt frames 

£20-£30 

425 A 19th Century mahogany and 
cross banded card table AF 

£20-£40 

426 A vintage two tier tea trolley £2-£5 

427 A 19th Century chinoiserie 
decorated corner cabinet 

£40-£60 

428 A willow and wire work goose  £15-£20 

429 An oak and glazed side cabinet  £15-£20 

430 A figural decorated table lamp and 
shade 

£15-£20 

431 A quantity of various flat ware to 
include Kings pattern cutlery 

£20-£40 

432 A collection of shell shaped dishes 
and pin cushions 

£10-£20 

433 A rustic oak table £20-£30 

434 A pair of three branch brass 
chandeliers 

£15-£20 

435 A box containing Olympus camera 
etc. 

£10-£20 

436 A 19th Century mahogany dressing 
table with gallery top fitted two 
drawers, raised on turned supports 

£20-£30 

437 A quantity of cranberry glass ware  £10-£20 

438 A Meissen style candelabra AF £20-£30 

439 Two adjustable floor standing 
reading lights 

£2-£5 

440 An Oriental decorated standard 
lamp and one other 

£10-£20 

441 A modern standard lamp and shade  £5-£10 

442 A nest of three Oriental occasional 
tables 

£20-£30 

443 A brass peacock fire screen £10-£20 

444 A grey painted bedside table fitted 
single drawer 

£5-£10 

445 An Eastern brass coal bin together 
with an Eastern carved hardwood 
table 

£10-£20 

446 A Georgian mahogany tray top 
commode  

£10-£20 

447 A wooden sculpture in the form of a 
long eared owl 

£10-£20 

448 Prudence Turner, oil on canvas 
depicting a landscape study  

£80-£120 

449 An antique oak table fitted single 
drawer 

£40-£60 

450 A quantity of various china to 
include Royal Worcester, Studio 
Pottery, Continental wall plates 

£10-£20 

451 A campaign style chest fitted three 
drawers  

£20-£40 

452 Two stoneware flagons  £10-£20 

453 A quantity of various table 
glassware to include Dartington 
'Daisy' 

£15-£20 

454 A 19th Century mahogany 
Pembroke table raised on turned 
supports terminating in brass 
castors 

£10-£20 

455 A 20kg set of scales with weights £20-£30 

456 An Eastern brass tray top table  £20-£30 
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457 A 19th Century faux rosewood 
ladderback chair together with an 
Arts & Crafts style bedroom chair 

£40-£60 

458 A coloured print of Epping Forest, a 
framed and glazed watercolour 
study signed to bottom right, a 
mahogany framed mirror etc. 

£5-£10 

459 A 19th Century mahogany 
serpentine front card table AF 

£10-£20 

460 A box containing various table 
glassware, scotch whisky decanter, 
various cat ornaments, Spode plate 
in box etc. 

£10-£20 

461 A painted pine chest fitted three 
long drawers  

£20-£40 

462 A quantity of cranberry and other 
glassware  

£10-£20 

463 A 19th Century mahogany bow 
fronted chest fitted three long 
drawers 

£40-£60 

464 A collection of various coloured and 
other table glassware to include 
vases, plates, dishes, jars, eggs 

£10-£20 

465 A quantity of various 
commemorative mugs and plates, 
pottery plates, vases, pull pottery 
vase 

£10-£20 

466 An oak desk fitted two drawers  £10-£20 

467 A box containing various evening 
bags and handbags etc. 

£10-£20 

468 A Laura Ashley home hardwood bed 
side table fitted single drawer 

£10-£20 

469 A quantity of various Wedgwood 
jasper ware etc. 

£20-£30 

470 A painted pine washstand £20-£30 

471 A quantity of various collector’s 
plates, Hammersley trinket box, 
Delft Tankard boxed Portmeirion 
oriental ginger jar 

£10-£20 

472 A quantity of various thimbles, wade 
whimsey's, crested china, floral 
encrusted ornaments, money box in 
the form of a Dachshund, Royal 
Doulton Dulux Dog, Royal 
Copenhagen plates, cold port 
hunting season dishes 

£20-£30 

473 A twin pedestal writing desk with 
green leather inset  

£40-£60 

474 A box of various pictures and prints  £20-£30 

475 A 19th Century Rosewood 
Canterbury fitted drawer to base on 
ring turn columns and feat 
terminating in brass casters 

£75-£90 

476 A table top multi drawer chest  £60-£80 

477 A Victorian revolving stool with 
upholstered seat 

£5-£10 

478 A quantity of various pictures and 
prints, modern mirror, signed 
photographic print 

£10-£20 

479 An oak four division stick stand 
together with a copper coal helmet 
and shooting stick  

£10-£20 

480 Two beech towel rails £5-£10 

481 A 19th Century mahogany 
Sutherland table 

£10-£20 

482 A nest of three oak occasional 
tables  

£15-£30 

483 A wooden and metal band storage 
box  

£15-£30 

484 A beech towel rail £5-£10 

485 A beech towel rail £5-£10 

486 A mahogany towel rail £5-£10 

487 Two boxes of triple pinch pleat 
curtains 

£10-£20 

488 A box of various fabrics and ladies 
bags 

£10-£20 

489 Two boxes containing various 
clothing, odd shoes and pairs to 
include Jean Paul Gaultier, Harrods, 
LK Bennet 

£20-£40 

490 A pine circular top dining table and a 
set of four pine dining chairs 

£10-£20 

491 A quantity of Denby green wheat 
together with a quantity of Midwinter 
dinnerware  

£20-£30 

492 A beech dining table and a set of 
four beech stick back dining chairs 

£10-£20 

493 A collection of Spode Italian design 
dinnerware 

£20-£40 

494 A quantity of Noritake dinnerware £10-£20 

495 A large collection of various Poole 
two tone pottery, Poole vases etc. 

£20-£40 

496 A quantity of Portmeirion tea and 
coffee ware and three Portmeirion 
storage jars 

£20-£30 

497 A quantity of horse brasses, pastel 
burner, David Winter cottages, 
Parian ware jug, brass candle 
sticks, brass vase, toasting fork 

£10-£20 

498 A part painted pine dining table  £10-£20 

499 Five boxes of various books £20-£30 

500 A box of various books £2-£5 

501 An oak twin pedestal desk  £20-£30 

502 A Poole pottery dish, studio pottery 
dish, Art Deco Tureen, and vintage 
dinnerware 

£10-£20 

503 A quantity of 1970's glass leaf 
dishes  

£25-£40 

504 A set of four graduated Le Creuset 
saucepans 

£20-£40 

505 A quantity of Adam's teaware and 
dinnerware etc.  

£10-£20 

506 A quantity of Henley Blue 
Parklane dinnerware, 
commemorative mugs, Royal 
Worcester egg coddlers, stoneware 
bottle, Stanfeld & Co wine and spirit 
merchants flagon 

£10-£20 
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507 A quantity of various glassware, pair 
of brass candle sticks, trivet stand 
decorated with tiger, oak desk 
stand, silver plated ware, hurricane 
lamp, wooden goblets, table top 
chest, fire companion stand, ebony 
dressing table items 

£20-£40 

508 A pair of Jimmy Choo ladies shoes, 
Moss Bros top hat, cloth badges etc. 

£10-£20 

509 A pair of vine vases, plaster figures, 
egg crock, novelty teapot, jardiniere, 
plaques, global figure, dressing 
table items, floral incrusted 
ornaments 

£20-£30 

510 Charles Napier RWS, engraving 
'The Edinburgh Academy' together 
with various pictures and prints 

£5-£10 

511 Three boxes of various books £5-£10 

512 A folding spark guard  £2-£5 

513 Four boxes of various china and 
table glass ware to include Sylvac, 
Royal Doulton, Booths etc. 

£20-£30 

514 A set of six 19th Century mahogany 
dining chairs  

£60-£80 

515 A red faux leather upholstered chair £15-£20 

516 A collection of various pictures and 
prints 

£20-£30 

517 A 19th Century upholstered nursing 
chair  

£20-£30 

518 Two watercolour studies of harvest 
scenes 

£10-£20 

519 A collection of various pictures and 
prints  

£10-£20 

520 Six beech dining chairs £20-£40 

521 A pair of oak dining chairs and three 
wicker baskets 

£10-£20 

522 A glazed side cabinet and a folding 
tea trolley 

£10-£20 

523 An Edwardian mahogany card table £10-£20 

524 A near pair of elm seated slat back 
armchairs 

£40-£60 

525 A 19th Century mahogany 
davenport 

£20-£30 

526 A 19th Century upholstered tub 
chair  

£20-£30 

527 An oak blanket box  £10-£20 

528 An oak and needlework fire screen £2-£5 

529 A Victorian mahogany button down 
upholstered chaise longue 

£60-£80 

530 Francis Kingston, watercolour of 
white flowers and another of maple 
leaves 

£20-£40 

531 A pencil signed limited edition print 
depicting 'Pin Mill' 

£5-£10 

532 A quantity of pictures, prints, mirrors £10-£20 

533 A quantity of gilt wooden brackets, a 
set of hooks and an oak cased wall 
clock  

£20-£30 

534 A blonde Ercol drop leaf dining table 
with a set of six Ercol hook and stick 
back dining chairs 

£80-£120 

535 Three wall lights with glass shades £10-£20 

536 A Gieves of Bond Street London top 
hat and case 

£10-£20 

537 A quantity of table glass ware, a pair 
of Royal Worcester tureens  

£5-£10 

538 A shooting stick  £2-£5 

539 A set of four ladder back and rush 
seated dining chairs  

£20-£30 

539A A framed and glazed Titanic print 
'The Last Farewell', 'The Final Hour' 
and 'Out to Sea' 

£10-£20 

540 A set of four 19th Century 
mahogany dining chairs and one 
other pair 

£20-£30 

541 Two golfing prints "Trevino" and 
"Nicklaus" a piece of wall art 

£10-£20 

542 Two pairs of 19th Century dining 
chairs, a cane seated bedroom chair 
and one other chair 

£10-£20 

543 A pair of Barbara Wood pencil 
signed limited edition prints 

£20-£30 

544 A set of four beech dining chairs £20-£30 

545 A Bacon's Excelsior map of Norfolk 
and Suffolk showing railways, roads, 
elevations and distances AF 

£10-£20 

 

Saleroom No. 3 

601 A Benares brass table on folding 
stand 

£20-£30 

602 A Victorian style mahogany 
Torchere stand 

£10-£20 

603 A mahogany five tier whatnot £20-£30 

604 A Kundo electronic mantel clock 
with presentation plaque 

£10-£20 

605 A walnut cased two hole mantel 
clock 

£20-£30 

606 A wooden inlaid framed bevel edged 
wall mirror 

£20-£40 

607 An ornate framed bevel edged wall 
mirror 

£20-£30 

608 Ben Bullock, oil on canvas study of 
a windmill contained in gilt frame 

£20-£40 

609 An Old Charm oak glazed Hi-Fi 
cabinet 

£10-£20 

610 An Old Charm oak and linen fold 
decorated two door cupboard 

£10-£20 

611 An Old Charm oak and linen fold 
decorated bureau 

£10-£20 

612 An Old Charm oak and leaded 
glazed corner cabinet  

£10-£20 

613 A collection of various cameras to 
include Olympus PEN-EE, Nikon 
FE10, Canon etc. 

£20-£40 

614 A reproduction mahogany display 
cabinet raised on cupboard base 

£10-£20 

615 A reproduction mahogany display 
cabinet raised on cupboard base 

£10-£20 



Each lot is subject to a Buyer’s Premium of 20% plus VAT (24%) 

 

616 A modern light oak shelving unit 
fitted five glass shelves  

£20-£40 

617 A London Clock Co. battery 
operated clock and an Europa 
battery operated clock 

£5-£10 

618 A collection of Britain's and others 
farm animals together with an Arthur 
John Elsley print 'Golden Hours' 

£10-£20 

619 A pair of Ranger 8 x 30 binoculars 
an Olympus NewPie AF camera and 
another pair of binoculars 

£10-£20 

620 A white painted pine two door 
wardrobe, fitted two short over one 
long drawer 

£20-£30 

621 A pair of white painted pine bedside 
chests fitted with three drawers 

£20-£30 

622 A white painted pine chest fitted two 
short over three long drawers 

£20-£30 

623 Two coloured glass light shades £5-£10 

624 A coloured print depicting early 20th 
Century beach scene  

£2-£5 

625 A Fine Arts Museum of San 
Francisco gallery print 

£2-£5 

626 Ben Bullock, oil on canvas study 
depicting ducks in flight contained in 
gilt frame 

£20-£40 

627 An Imperial 200 portable typewriter  £10-£20 

628 A collection of camera lenses to 
include Nikon, Miranda etc.  

£20-£30 

629 An oval in bevel edged wall mirror in 
Chinoiserie frame 

£10-£20 

630 An Old Charm style oak dresser 
raised on cupboard base fitted two 
drawers 

£10-£20 

631 Four various clocks to include an 
anniversary clock  

£10-£20 

632 A William Evans cartridge bag £20-£30 

633 A Primus stove and another similar £5-£10 

634 A quantity of various bed linen and 
towels  

£5-£10 

635 A collection of various wicker 
baskets  

£5-£10 

636 A Ladies of Fashion Coalport figure 
'Abigail', a pottery coffee set, table 
glass ware, wooden bear ornament 
etc. 

£10-£20 

637 A quantity of Lilliput Lane and other 
model houses  

£20-£30 

638 A Grundig real to reel tape player 
(sold as a collector’s item) 

£2-£5 

639 An amethyst glass vase, Oriental 
parasol, two decorative plaques, 
place mats etc. 

£2-£5 

640 Six small acrylic paintings £5-£10 

641 A pair of wall mounting speaker 
brackets  

£10-£20 

642 A quantity of Old Hall stainless steel 
items to include sauce boat, coffee 
pot etc.  

£5-£10 
 
 
 
  

643 Three C & J Whittaker ornaments 
one AF, a Nao figure and other 
similar figures and two Soul's 
Journey figures 

£20-£30 

644 A Sankyo camcorder and case £10-£20 

645 Two bags of modern books  £2-£5 

646 A collection of cookery course 
books, other books and ephemera  

£2-£5 

647 A quantity of soft toys £15-£20 

648 A box of soft toys and various books  £5-£10 

649 Five boxes of various items to 
include handbags, kitchenalia, 
household items etc. 

£10-£20 

650 A collection of Royal Doulton 
"Larchmont" patterned dinnerware 

£20-£40 

651 A Portmeirion cloud glass bowl, a 
blue Art Glass vase with applied 
green decoration, two other glass 
vases etc. 

£20-£30 

652 A collection of Johnson Brothers 
floral patterned dinnerware 

£5-£10 

653 A collection of glass jelly moulds  £10-£20 

654 A TechniPlus radio controller and an 
Attack-SR radio controller  

£5-£10 

655 A collection of various table 
glassware  

£5-£10 

656 A child's rocking horse £2-£5 

657 A collection of soft toys and a child's 
chair in the form of a teddy bear 

£2-£5 

658 A wicker hamper £2-£5 

659 A Bentwood style gout stool AF £2-£5 

660 A quantity of duvets  £5-£10 

661 A collection of ornaments in the 
form of chickens etc.  

£10-£20 

662 A set of scales and a Molten pot and 
cover 

£10-£20 

663 A Tomy Monster Machines toy £5-£10 

664 A quantity of table glassware  £2-£5 

665 A Voightlander slide projector  £5-£10 

666 A fully animated Karma Chameleon 
telephone  

£5-£10 

667 Three collector’s dolls £5-£10 

668 A quantity of soft toys, door stops 
etc.  

£5-£10 

669 Three boxes of various sundry items 
to include table lamps, wicker 
baskets etc. 

£5-£10 

670 A box containing Thomas the Tank 
Engine models etc.  

£10-£20 

671 Four boxes containing various 
sundry items to include a fish 
poacher, kitchenalia etc. 

£5-£10 

672 A Panasonic camcorder and case, a 
Eumic projector etc.  

£10-£20 

673 A vintage Monopoly set, match box 
covers, maps etc.  

£2-£5 
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674 A Spode European Union 
commemorative plate and a 
Carverswall Queen's regiment 
commemorative plate 

£5-£10 

675 A vintage jigsaw puzzle, Mexican 
card game, various books to include 
an atlas, vintage dolls head etc.  

£2-£5 

676 An AJ Wilkinson limited floral 
decorated tea set, various other 
teaware  

£5-£10 

677 A collection of various planters and 
vases  

£2-£5 

678 A pair of two branch table lamps 
and an ornate gilt table lamp 

£20-£40 

679 Five Harrods commemorative teddy 
bears 

£20-£40 

680 A collection of various pictures and 
prints 

£5-£10 

681 A box of various miscellaneous 
items to include Kenwood hand held 
can opener, ornaments, a ceiling 
light with glass prism drops etc.  

£5-£10 

682 Three boxes containing die cast and 
other vehicles  

£10-£20 

683 A JBC collection waist coat size M  £10-£20 

684 A watercolour study of flowers  £2-£5 

685 A flip calendar clock AF  £5-£10 

686 Audry R Vaulkhard, signed pastel 
study of a cat and a pottery cat 

£2-£5 

687 Six 30 x 90 canvases  £10-£20 

688 A collection of mirrors and frames  £5-£10 

689 A Victorian commode  £2-£5 

690 Two boxes of various glassware and 
mugs  

£5-£10 

691 Six boxes of various VHS tapes, 
cassettes etc. 

£10-£20 

692 A quantity of Myott "Royalty" 
dinnerware 

£10-£20 

693 A quantity of various glassware to 
include dressing table set, old glass 
bottle etc.  

£10-£20 

694 A Royal Doulton Beefeaters Toby 
jug, three other Toby jugs, blue and 
white plates, delft ware, Avon 
bottles and ornamental eggs etc. 

£10-£20 

695 A W. Adamos of Monmouth inlaid 
barometer together with a John 
Barker & Co of Kensington walnut 
cased barometer 

£20-£30 

696 Peter Mckay, pencil signed limited 
edition print 176 / 500 

£5-£10 

697 A reproduction mahogany whatnot £10-£20 

698 An Oriental blue and white jug and 
bowl both having character marks to 
base 

£10-£20 

699 A bag containing various assorted 
table linen 

£5-£10 

700 A wicker peacock chair AF  £20-£40 

701 An elm seated stick back elbow 
chair together with an Ibex chair 

£20-£40 

702 An Arts & Crafts style open fronted 
bookcase of narrow proportion 

£10-£20 

703 A quantity of circa 1990's jungle, 
garage and happy hardcore vinyl 

£120-
£130 

704 A box of various theatre 
programmes 

£5-£10 

705 A collection of various jigsaw 
puzzles and a Rupert 1953 
collectors limited edition annual  

£5-£10 

706 A box containing various soft toys, 
triptych mirror etc.  

£5-£10 

707 A quantity of various Meccano, 
diecast toys, Royal Crown Derby 
"Derby Posies" box and cover etc. 

£10-£20 

708 An Oriental stick stand and an 
Oriental vase AF 

£20-£30 

709 Three late Victorian black slate 
mantel clocks 

£20-£40 

710 Three ornate figural decorated 
mantel clocks 

£40-£60 

711 An ornate gilt metal battery operated 
mantel clock 

£20-£40 

712 Four boxes of various sundry items 
to include glassware, dress patterns 
etc.  

£10-£20 

713 A quantity of copper and other 
coinage  

£10-£20 

714 A wicker basket and contents of 
various half crowns etc.  

£10-£20 

715 A quantity of mostly American 
coinage  

£10-£20 

716 A silver napkin ring together with a 
silver candle stick  

£10-£20 

717 A small watercolour depicting a rural 
church signed to the bottom left  

£2-£5 

718 A box of costume jewellery including 
dress rings, brooches, bead 
necklaces etc. 

£20-£30 

719 A box containing various wrist 
watches  

£5-£10 

720 Four scan reader pens  £50-£70 

721 Ronald Blythe, "Akenfield" portrait of 
an English village signed hardback 

£10-£20 

722 Two tins and a box containing 
various costume jewellery to include 
cuff-links, bead necklaces, rolled 
gold bangle etc. 

£10-£20 

723 A box containing a large quantity of 
wrist watches and watch parts 

£20-£30 

724 A collection of mostly copper 
coinage 

£2-£5 

725 A quantity of various earrings  £5-£10 

726 An I-phone 3GS sold as scene £5-£10 

727 A Canon AE1 camera and a Derrik 
Gardener lens and case 

£20-£30 

728 A late Victorian walnut inlaid 
overmantel mirror 

£10-£20 

729 A gilt framed print of an interior 
scene 

£5-£10 

730 Three framed prints "Spring Time", 
"Autumn Brown" and "A Peaceful 
Eve" together with one other 

£5-£10 
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731 A framed map of Bristol and the 
suburbs together with a framed text 
relating to Bristol 

£10-£20 

732 A vintage Triumph Adler typewriter £5-£10 

732A A computer monitor £2-£5 

733 A Matsui stereo cassette recorder £5-£10 

734 A Cooks slow cooker  £2-£5 

735 A Ryman compact shredder £5-£10 

736 A Sony music system and pair of 
speakers 

£10-£20 

737 A Sony flat screen television and 
remote control  

£10-£20 

738 A Dyson DC01 upright vacuum 
cleaner 

£10-£20 

739 A Sony flat screen television and 
remote control together with a Sony 
DVD recorder and remote control 

£10-£20 

740 A Pioneer turn table and pair of 
speakers  

£10-£20 

741 A Samsung flat screen television 
and remote control  

£10-£20 

742 A Dyson DC25 upright vacuum 
cleaner  

£10-£20 

743 A Bush mini turn table and two 
Phillips surround sound system 
speakers  

£5-£10 

744 An LG flat screen television and 
remote control 

£10-£20 

745 A GTech Pro cordless vacuum 
cleaner together with charge and 
various other accessories  

£20-£40 

746 A Technics flat screen television 
and remote control 

£10-£20 

747 A Bosch vacuum cleaner as new  £20-£40 

748 A Sony Hi-Fi system and a pair of 
speakers 

£10-£20 

749 A Phillips Hi-Fi and a pair of 
speakers  

£10-£20 

750 A Fender Mustang amp £10-£20 

751 A microwave  £5-£10 

752 A Bush flat screen television and 
remote control together with a Sony 
DVD player and remote control 

£10-£20 

753 A Silver Crest table top oven £10-£20 

754 A box containing a projector, 
keyboard, slide boxes, filing tray etc. 

£10-£20 

755 A box containing die cast and other 
vehicles  

£10-£20 

756 A box containing various children's 
games, board games etc.  

£5-£10 

757 A box of various books £2-£5 

758 A box containing various china to 
include Royal Worcester "Evesham" 
ramekins, Royal Doulton "New 
Romance" teapot etc. 

£5-£10 

759 Two boxes of various books  £10-£20 

760 A box of various die cast and other 
vehicles 

£10-£20 

761 Three boxes of various books  £10-£20 

762 Three boxes of various books £10-£20 

763 Three boxes of bound Punch 
magazines 

£20-£40 

764 Marcel Jacque, three black and 
white engravings and another 

£2-£5 

765 Ben Bullock, oil on board depicting 
sailing barge 

£10-£20 

766 A framed photographic print of the 
Royal Charter Lodge presented by 
American brothers 23rd May 1944 
and a framed text relating to the 
Royal Order of Buffalos  

£10-£20 

767 A large sliding ruler £10-£20 

768 A framed coloured map  £2-£5 

769 A watercolour study of a woodland 
scene monogrammed and dated to 
the bottom right contained in gilt 
frame 

£25-£40 

770 Richard Cox, watercolour study 
"Storms Ahead" 

£10-£20 

771 A Hotpoint tumble dryer £10-£20 

772 An AEG vacuum cleaner £10-£20 

773 A Beko washing machine £10-£20 

774 A Hoover condenser dryer £10-£20 

775 A tall pine two door cupboard  £10-£20 

776 A part painted pine twin pedestal 
dressing table fitted eight drawers  

£10-£20 

777 A box containing silver plated and 
other cutlery 

£5-£10 

778 A collection of various camera 
lenses to include Minolta, Sigma, 
Miranda etc. 

£20-£40 

779 A floral decorated table lamp and a 
red roller blind  

£5-£10 

780 An oil on canvas study of a 
mountainous landscape signed to 
the bottom right 

£10-£20 

781 Ben Bullock, oil on canvas study of 
a seascape 

£20-£40 

782 A watercolour still life study signed 
to the bottom right 

£10-£20 

783 A pine two door wardrobe fitted two 
short over one long drawer 

£20-£30 

784 A pine dresser raised on cupboard 
base fitted two drawers 

£10-£20 

785 A quantity of various cameras to 
include Fuji Film Instax, Minolta etc. 

£20-£30 

786 Two miniature oil paintings 
contained in ornate frames 
indistinctly signed together with a 
pair of framed plaques and a 
dressing table dish 

£10-£20 

787 A pair of Etain Caranti pewter jugs 
decorated with birds 

£20-£40 

788 An Old Charm oak dresser raised 
on cupboard base with linen fold 
decoration fitted four drawers  

£10-£20 
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789 A quantity of various metal ware to 
include horse and cart ornament, 
chamber stick, candle sticks etc, 
together with a camera etc. 

£10-£20 

790 A quantity of various crested china 
to include WH Goss 

£10-£20 

791 An Old Charm oak gateleg table 
together with a set of four linen fold 
decorated chairs 

£10-£20 

792 A pair of gilt framed pencil signed 
prints 

£10-£20 

793 An Arts & Crafts style brass tray, 
enamelled pot and cover, cigarette 
box, set of scales, filing boxes etc. 

£10-£20 

794 A quantity of Studio and other 
pottery, onyx egg ornament etc 

£10-£20 

795 Two boxes containing various 
books, LPs, paints, artists materials, 
a folio folder 

£10-£20 

796 An oil on canvas study of a beach 
scene, signed to bottom right; a 
black and white print 'Isle Of Mann 
TT' and a print on canvas of a pig 

£10-£20 

797 A Fridgemaster freezer £10-£20 

798 A Liebherr fridge £10-£20 

799 A Victorian walnut trumpet sewing 
table 

£30-£50 

800 A mahogany torchere stand raised 
on tripod base 

£10-£20 

801 An Edwardian mahogany inlaid two 
tier plant stand 

£10-£20 

802 Two HELO children's highchairs £10-£20 

803 A mahogany torchere stand raised 
on tripod base and an oak framed 
fire screen 

£10-£20 

804 A pine cheval mirror £5-£10 

805 A red upholstered two seater sofa 
bed 

£10-£20 

806 Three F Robson framed and glazed 
prints 

£5-£10 

807 A button back upholstered 
Chesterfield settee 

£40-£60 

808 A Victorian mahogany two hole wall 
clock 

£20-£40 

809 Two armchairs with loose covers 
and feather cushions 

£10-£20 

810 Four tapestry wall hangings £5-£10 

811 A Lay-Z-Boy two seater reclining 
settee 

£20-£30 

812 Three model boat hulls £40-£60 

813 A modern adjustable reading lamp £2-£5 

814 Two carved hardwood plant stands £10-£20 

815 A carved wooden standard lamp 
and shade 

£5-£10 

816 Two wicker open fronted shelving 
units 

£5-£10 

817 A mahogany and pine open fronted 
bookcase (adapted) 

£10-£20 

818 A pair of Perspex table lamps 
together with another 

£10-£20 

819 A pine side table fitted single drawer 
together with an oak shoe box 

£10-£20 

820 A pair of Karl Zeiss 10 x 50 
binoculars in case together with a 
pair of Opticron 8 x 42 binoculars 

£10-£20 

821 A Singer treadle sewing machine £10-£20 

822 An Electrolux vacuum cleaner £5-£10 

823 A Henry vacuum cleaner £10-£20 

824 Three white painted shelves and a 
chest fitted four drawers 

£5-£10 

825 A double divan bed and headboard 
together with a 'The Bed Factory' 
mattress  

£20-£40 

826 A pair of Edwardian coloured prints 
of rural scenes; two others of 
Highland scenes and a coloured 
shipping print 

£5-£10 

827 A Myers double divan bed and 
mattress 

£10-£20 

828 A box of model sailing yacht masts 
and sails 

£20-£40 

829 A single divan bed with Silentnight 
mattress 

£10-£20 

830 A Gibson electric guitar in fitted 
case 

£30-£50 

831 A Craphy Photobooth and 
accessories 

£10-£20 

832 A Prinz Optics astronomical 
telescope 

£10-£20 

833 An electric double bed £10-£20 

834 A Casio keyboard £10-£20 

835 A Zennox 76 x 700 telescope £20-£40 

836 An Armand Marseilles jointed doll 
AF  

£20-£40 

837 A copper warming pan £2-£5 

838 A Chinese blue and white floor vase £10-£20 

839 A Jones sewing machine in fitted 
case 

£10-£20 

840 A hardwood extending dining table  £5-£10 

840A A box containing The Shorter 
Oxford English Dictionary, A-Z, 
Michael Angelo etc. 

£5-£10 

841 Two boxes of various books £10-£20 

842 A large quantity of decorative china 
to include Colclough floral decorated 
tea ware, Royal Worcester tureen 
AF, Royal Worcester coffee cans 
and saucers, Italian pottery 
clock/barometer, Wedgwood 
Jasperware, Satsuma vases, 
cloisonné dish etc. 

£40-£60 

843 A painted kitchen table £10-£20 

844 Thirty volumes of Billy Bunter £10-£20 

844A Two boxes containing books relating 
to shipping, Ordnance Survey maps 
and atlases 

£10-£20 
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845 A collection of ornaments to include 
Lladro, Staffordshire, various 
figurines and a tobacco jar 

£10-£20 

846 A collection of various brass ware to 
include candlesticks, horse brasses, 
postal scales, stair rods etc. 

£20-£30 

847 A collection of Oriental china to 
include a crackle glaze vase, figures 
etc. 

£20-£40 

848 Three Oriental stands and a 
tabletop revolving bookcase 

£10-£20 

849 A modern extending dining table 
and four matching chairs 

£5-£10 

850 A bag of various LPs £10-£20 

851 Four boxes containing various items 
of clothing  

£10-£20 

852 A collection of glassware to include 
silver rimmed scent bottle AF, Mary 
Gregory style decanter, blue glass 
model of a snake with gilt decoration 
AF, Caithness paperweight, 
Babycham glasses etc. 

£20-£40 

853 A quantity of pewter and metal ware 
to include tea ware, cricket related 
paperweight etc. 

£10-£20 

854 A collection of copper ware to 
include coffee pot, twin handled 
dishes, flasks etc. 

£20-£40 

855 A large collection of silver plated 
table ware to include Elkington, a 
pair of Barker Ellis candlesticks, 
entree dishes, various tea ware, 
candelabra etc. 

£20-£40 

856 A model yacht on stand £20-£40 

857 A beech gate leg table with four 
integral chairs 

£10-£20 

858 A collection of various pictures and 
prints 

£10-£20 

859 A box of various books £5-£10 

860 A collection of various cameras to 
include Olympus OM10, Ilford 
Sportsman, Minolta etc. 

£20-£40 

861 An oak and gilt framed triptych 
mirror 

£20-£40 

862 A mahogany balloon clock, an oak 
cased barometer and a regulator 
wall clock 

£10-£20 

863 A box containing wooden jigsaw 
puzzle, various wooden toys and a 
suitcase 

£10-£20 

864 An elm seated child's chair £5-£10 

865 Two cane seated bedroom chairs £5-£10 

866 Four folding wooden chairs and two 
wicker baskets 

£5-£10 

867 A late Victorian nursing chair £5-£10 

868 A pair of late Victorian bedroom 
chairs 

£5-£10 

869 A box containing Lego, Fisher Price 
toy etc. 

£10-£20 

870 A Parker Knoll armchair  £2-£5 

871 Two cricket bats bearing signatures £10-£20 

872 A purple upholstered swivel office 
chair 

£5-£10 

873 A green upholstered swivel office 
chair 

£5-£10 

874 Two suitcases and a pouffe £2-£5 

875 A pair of Staffordshire spaniels and 
four other Staffordshire dog 
ornaments AF 

£20-£40 

876 A quantity of various copperware to 
include swing handled coal scuttle, 
pot and cover, saucepan etc. 

£20-£30 

877 A collection of oil lamps to include 
cast iron based example with clear 
glass font 

£20-£40 

878 A floral decorated wash jug and 
accessories, three Langley Mill 
jardinières, chamber pot etc. 

£20-£30 

879 A quantity of miscellaneous books, 
motoring manuals and LPs  

£5-£10 

880 A box containing die cast and other 
vehicles 

£10-£20 

881 A large quantity of decorative china 
to include various patterned tea and 
dinner ware, silver plated tray, gilt 
decorated coffee set, napkin rings 
etc. 

£20-£30 

882 A copper jug, copper kettle and two 
copper horns 

£10-£20 

883 Three boxes of various sundry items 
to include two slice toaster, 
kitchenalia and a basket containing 
dressing table mirror, a quilt and a 
table lamp 

£20-£30 

884 A quantity of cut glass and other 
table ware 

£10-£20 

885 A quantity of various pottery to 
include earthenware inhaler 
manufactured by S Morson & 
Thompson 

£10-£20 

886 Five brass oil lamps and a brass 
table lamp 

£10-£20 

887 A reproduction extending dining 
table 

£5-£10 

888 A box of various sundry items to 
include wall clocks, crystal 
microphone, door bell etc. 

£5-£10 

889 A quantity of various cameras to 
include Polaroid, Panasonic, 
Brownie, Eumig projector etc. 

£20-£40 

890 A pine based kitchen table £10-£20 

891 Four boxes of various books and 
Ordnance Survey maps 

£10-£20 

892 A collection of various tea ware to 
include Royal Stafford, Colclough 
etc. 

£10-£20 

893 A pottery wall plaque, an Art Deco 
style ashtray with integral lighter, 
Wade Whimsies and a quantity of 
various cutlery 

£10-£20 

894 Two Wedgwood embossed 
Queensware plates, a copper 
saucepan and cover, two 
Wedgwood vases etc. 

£10-£20 
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895 Four boxes of miscellaneous books  £5-£10 

896 Four boxes containing various 
sundry items to include wooden 
table lamp, coat hangers, brushes 
etc. 

£10-£20 

897 A collection of various cameras to 
include Kodak, Fuji etc, various 
lenses to include Canon, Hanimex, 
and four tripod stands 

£20-£40 

898 A quantity of die cast trucks to 
include Dinky 

£20-£30 

899 A vintage case together with various 
cameras to include Topcon, Konika, 
a pair of binoculars, a Eumig 
projector 

£30-£40 

900 A large quantity of various 
decanters to include a silver rimmed 
example 

£20-£40 

901 A collection of Staffordshire figures 
and figure groups AF 

£20-£40 

902 A collection of various brass ware to 
include candlesticks, horse brasses, 
chestnut roaster, miners lamp etc. 

£20-£30 

903 A collection of oil lamp shades £10-£20 

904 A hardwood side table fitted two 
short over two long drawers 

£10-£20 

905 A pair of hardwood bedside tables 
fitted single drawers 

£10-£20 

906 A gilt metal mantel clock, The Clock 
Company Anniversary clock, 
together with a French mantel clock 
AF 

£20-£40 

907 A Nintendo Lab Creations kit, 
unknown if complete 

£10-£20 

908 A Barium Sulphate soil testing outfit 
by Carlton Products Ltd 

£10-£20 

909 Three boxes of various sundry items 
to include decorative plates, 
binoculars, shower heads etc. 

£10-£20 

910 A box containing various 
microphones, headphones, Amazon 
Basic speaker etc. 

£10-£20 

911 A box containing various watch 
straps 

£5-£10 

912 Three boxes containing various 
children's toys to include 
construction model kit, soft toys etc. 

£10-£20 

913 A case and contents of various LPs £10-£20 

914 A quantity of Staffordshire figures 
and figure groups AF 

£20-£40 

915 A collection of Oriental ceramics to 
include ginger jars, tea bowls, a 
Satsuma charger AF etc. 

£20-£40 

916 A collection of Continental porcelain 
and other figures 

£10-£20 

917 A quantity of silver plated ware to 
include coffee pots, candlesticks, 
sauce boat etc. 

£20-£30 

918 A collection of cranberry glassware 
to include Mary Gregory style flower 
basket, an epergne, blue glass flask 
etc. 

£20-£40 

919 Seven various oil lamps £20-£40 

920 A Meissen style figural decorated 
comport AF and a collection of 
Staffordshire and other dog 
ornaments 

£20-£40 

921 A collection of Oriental china to 
include blue and white charger, 
three plates AF 

£20-£40 

922 A collection of 'Imari' patterned 
china to include various plates, vase 
etc. 

£20-£40 

923 A box of various miscellaneous 
items to include picture frames, cup 
and saucer, portable light etc. 

£2-£5 

924 Two boxes containing various books 
and sheet music 

£10-£20 

925 A box containing various pictures 
and prints to include a watercolour 
study of a dog, an abstract study of 
carp etc. 

£10-£20 

926 A box containing various sundry 
items to include collector’s plates, 
biscuit barrel, model cottage etc. 

£10-£20 

927 A box of various electricals to 
include a Breville toastie machine, 
Ninja stackable chopper etc. 

£10-£20 

928 Two vintage printing blocks £2-£5 

929 Four embossing presses £10-£20 

930 A collection of Delft style tiles £10-£20 

931 A wooden table lectern £10-£20 

932 Simon Leech, crackle glazed pottery 
vase and stand 

£20-£40 

933 After Ferdinand Preiss, bronzed Art 
Deco figure of a lady 

£60-£80 

934 A collection of Royal Albert 'Old 
Country Roses' tea and dinner ware 

£40-£60 

935 A model of a steam boat named 
'African Queen'  

£20-£40 

936 Three Helmsdale (Scotland) pottery 
ducks, a Scottish Pottery great 
crested grebe and another 

£40-£60 

937 A mahogany tea caddy, an inlaid 
trinket box and a black lacquered 
glove box 

£10-£20 

938 Caillaud of Chauvigny, gilt metal 
figural decorated mantel clock 

£40-£60 

939 A gilt metal figural decorated mantel 
clock 

£20-£40 

940 A brass inlaid writing slope, a 
mahogany tea caddy lacking interior 
and a writing box lacking interior 

£10-£20 

941 An antique mahogany knife box £20-£40 

942 A pair of Oriental vases and two 
others 

£10-£20 

943 A violin and bow in fitted case £10-£20 

944 An Italian Broadway Special piano 
accordion in case 

£40-£60 

945 A sewing box and contents, a table 
raised on tripod base and a plant 
stand 

£10-£20 

946 A floor standing fan £10-£20 
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947 Two brass table lamps £10-£20 

948 An oak framed embroidered fire 
screen 

£10-£20 

949 A wicker laundry basket, a wicker 
storage unit and various wicker 
baskets 

£10-£20 

950 An Edwardian mahogany piano 
stool, a nest of three tables, two 
dressing table stools, a tripod table, 
a sewing box, glass TV stand, 
magazine rack, open fronted 
bookcase and a cassette box 

£10-£20 

951 A Z-Bed £10-£20 

952 An oak tea trolley, a copper coal 
scuttle, wicker basket, pine open 
fronted bookcase, slat back dining 
chair, bar stool, a light fitting and an 
occasional table 

£10-£20 

953 An oak side cabinet fitted single 
drawer  

£2-£5 

954 A mahogany two tier occasional 
table 

£2-£5 

955 A Viner's canteen of 'Kings Royal' 
patterned cutlery 

£10-£20 

956 A Simpson Piccadilly handbag, a 
reproduction brass candlestick 
telephone 

£10-£20 

957 A Hostess trolley £2-£5 

958 A pair of metal and glass display 
stands 

£5-£10 

959 A hardwood laundry basket and two 
shelving units 

£10-£20 

960 A pair of graduated mahogany 
occasional tables 

£2-£5 

961 An Alstons white chest fitted five 
drawers 

£10-£20 

962 Two golfing trophies £10-£20 

963 Two upholstered stools £5-£10 

964 A carved oak blanket box together 
with an Old Charm style oak coffee 
table 

£10-£20 

965 A nest of three occasional tables, an 
oak side table, a reproduction plant 
stand, a cane seated bedroom 
chair, a sewing table, a metal and 
glass two tier stand and a stool 

£10-£20 

966 A part painted oak television stand £10-£20 

967 A slat back rocking chair £10-£20 

968 An ornate white painted display 
cabinet 

£10-£20 

969 A Philips Respironics machine £20-£30 

970 An oak side table fitted single 
drawer together with a mahogany 
two tier plant stand 

£10-£20 

971 A collection of souvenir spoons in 
display cases, a quantity of 
miniature shoes in display case 

£10-£20 

972 An Astatic Silver Eagle microphone  £10-£20 

972a A box containing Meccano etc. £10-£20 

973 A reproduction mahogany three tier 
corner wash stand and a 
reproduction drum table AF 

£5-£10 

974 An adjustable reading lamp £2-£5 

975 A mirrored chest fitted two short 
over two long drawers together with 
a mirrored column 

£10-£20 

976 A reproduction gramophone with 
brass horn 

£10-£20 

977 Six 30 x 90cms canvases  £10-£20 

978 A reproduction mahogany 
Canterbury fitted single drawer 

£10-£20 

979 A mahogany demi lune display 
cabinet raised on ball and claw 
supports AF 

£10-£20 

980 A Kodak Retinette camera, Fujifilm 
camera and three Ronson lighters 

£10-£20 

981 A quantity of Apilco cups, saucers, 
cream jug and sugar bowl 

£5-£10 

982 Two boxes of artificial flowers £2-£5 

983 A grey painted dressing table fitted 
two drawers 

£2-£5 

984 Two drums and a pair of bellows AF £2-£5 

985 A Queen's Coronation plate, 
Marmite jar, two King George and 
Queen Mary Souvenir booklets etc, 

£2-£5 

986 Three stoneware hot water bottles 
and various other stoneware 

£10-£20 

987 A Kingstown modern chest fitted two 
short over two long drawers 

£10-£20 

988 A quantity of Alfred Meakin "Glo 
White" dinner ware together with a 
quantity of Limoges white glazed 
dinnerware and a quantity of 
commemorative cups 

£5-£10 

989 A painted pine chest fitted five 
drawers and fitted side cupboard 

£10-£20 

990 Two Sonos Zone bridges BR100, a 
Sonos controller CR100 and 
another Sonos controller 200 

£10-£20 

991 An oak and glazed display cabinet 
AF 

£5-£10 

992 Two wicker baskets and a trug £5-£10 

993 A modern hardwood chest fitted 
eight drawers  

£10-£20 

994 A pair of modern hardwood bedside 
chests fitted four drawers 

£20-£30 

995 A Garrard of London mantel clock 
with certificate 

£20-£30 

996 An "Equestrian" by Strand picnic 
hamper AF 

£5-£10 

997 A rustic wooden occasional table  £5-£10 

998 A quantity of various cameras and 
camcorders to include JVC, 
Olympus, Canon etc. 

£20-£30 

999 An Edwardian white painted 
dressing table fitted two drawers  

£10-£20 

1000 A box containing various LPs, Hello 
magazines etc. 

£5-£10 

1001 A box containing various DVDs, 
books etc. 

£5-£10 
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1002 Three wooden cased two hole 
mantel clocks 

£10-£20 

1003 An i-Steady Pro stabilising gimbal £10-£20 

1004 A Danish golden oak drop leaf 
dining table by Vejle Mobelfabrik  

£40-£60 

1005 A Royal Doulton figure 'Elaine 
HN3307', Royal Doulton 'Tootles 
HN1680', Royal Doulton 'Dinkydoo 
HN1678', Royal Doulton 'Almost 
Grown HN3425', a Beswick model 
of a cat,  gilt metal model of a stag 
on marble base and various other 
figurines and ornaments 

£20-£40 

1006 A quantity of Royal Doulton 
'Provincial' patterned tea ware and a 
white glazed and silver banded tea 
set 

£10-£20 

1007 A quantity of various decorative 
china to include Toby jugs, 
commemorative mugs, collector’s 
plates, silver plated tea ware, a 
Langham paperweight etc. 

£10-£20 

1008 Three boxes containing bound 
Punch magazines 

£20-£40 

1009 Two boxes containing various 
sundry items to include bed pan, a 
stainless steel preserve pan, Le 
Creuset style dish and cover, 
glassware etc. 

£10-£20 

1010 An oak extending circular dining 
table and set of four chairs 

£10-£20 

1011 A collection of cameras to include 
Sigma, Olympus OM30, Canon, 
Kodak etc. 

£20-£40 

1012 A mahogany extending dining table 
with one extra leaf  

£2-£5 

1013 A Royal Doulton Toby jug, various 
glass and china ware, silver plated 
warming dish etc. 

£10-£20 

1014 A Coalport 'Revelry' coffee set 
together with a Hammersley & Co 
retailed by T.Goode & Co floral 
coffee set 

£20-£40 

1015 A Bose Cinemate digital home 
cinema speaker system 

£20-£40 

1016 A quantity of various pictures and 
prints to include a pencil signed 
Clive Madgwick limited edition etc. 

£10-£20 

1017 Three boxes containing various 
glassware, framed prints and a 
picnic hamper 

£10-£20 

1018 A box containing various pictures 
and picture frames to include a Judy 
Taylor mixed media study, two Katie 
Davie still lifes and a Henry G 
Walker pencil signed etching 

£20-£40 

1019 A framed and glazed watercolour 
study depicting cottages, indistinctly 
signed, two picture frames and an 
Egyptian Revival painting on 
papyrus 

£10-£20 

1020 A brass embossed coal box £10-£20 

1021 A Multiyork two seater settee £20-£30 

1022 A 19th Century school, two 
Continental watercolours depicting 
lake scenes and a watercolour of a 
Mediterranean house  

£5-£10 

1023 A grey painted hall stand £10-£20 

1024 A G-plan style cupboard fitted three 
drawers below 

£5-£10 

1025 A Victorian carved mahogany button 
down upholstered settee having 
scroll ends 

£40-£60 

1026 An oak single door wardrobe £2-£5 

1027 An approx. 14' x 11' Chinese carpet 
AF 

£2-£5 

1028 An approx. 10'8" x 7'1" red floral 
patterned rug 

£40-£60 

1029 An approx. 7'8" x 5'7" floral 
patterned rug AF 

£10-£20 

1030 An approx. 9'1" x 6'2" floral 
patterned rug 

£10-£20 

1031 An approx. 7'8" x 5'3" pink floral 
patterned rug 

£2-£5 

1032 An approx. 7'1" x 4'3" stylised floral 
patterned rug 

£10-£20 

1033 An approx. 13' x 3'2" floral patterned 
runner 

£20-£30 

1034 An approx. 14'4" x 2'8" floral 
patterned runner  AF 

£20-£40 

1035 An approx. 5' x 3' floral patterned 
rug 

£10-£20 

1036 An approx. 8'1" x 1'11" Meshwani 
runner 

£40-£60 

1037 An approx. 3'8" x 2'7" Eastern red 
patterned rug AF 

£10-£20 

1038 An approx. 6'2" x 2' modern 
patterned rug 

£10-£20 

1039 An approx. 3'7" x 1'11" floral 
patterned rug 

£10-£20 

1040 An approx. 2'8" x 1'10 small Eastern 
patterned rug AF 

£2-£5 

1041 An approx. 2'7" x 1'8" Eastern rug 
AF 

£2-£5 

1042 An approx. 2'4" x 1'6" blue patterned 
rug 

£5-£10 

1043 An approx. 8' x 7'4" red throw £2-£5 

1044 An approx. 4'3" x 2'6" Eastern 
patterned rug 

£40-£60 

1045 An approx. 6'8" x 4'2" Eastern 
patterned rug 

£20-£40 

1046 An approx. 3'6" x 2'2" patterned rug 
AF 

£10-£20 

1047 An approx. 3'7" x 2'1" Eastern 
patterned rug 

£10-£20 

1048 An approx. 6'9" x 4' patterned rug £40-£60 

1049 An approx. 5' x 3'5" Maimana Kilim 
rug 

£60-£80 

1050 An approx. 5' x 3'5" Chobi Kilim rug £80-£100 

1051 An approx. 5' x 2'11" Baluchi rug £70-£90 

1052 An approx. 8'8" x 2'7" patterned rug £10-£20 

1053 An approx. 6'3" x 2'4" Chobi Kilim 
runner 

£70-£90 
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1054 An approx. 7'6" x 1'11" Meshwani 
runner 

£80-£100 

1055 An approx. 4' x 2'8" Chobi Kilim rug £60-£80 

1056 An approx. 6'4" x 2'4" Maimana 
Kilim runner 

£60-£80 

1057 An approx. 4'11" x 2'3" Chobi Kilim 
runner 

£50-£70 

1058 An approx. 3' x 2'5" Eastern 
patterned rug AF 

£20-£40 

1059 An approx. 2'9" x 2' Maimana Kilim 
rug 

£30-£50 

1060 An approx. 2'10" x 1'9" Chobi Kilim 
rug 

£30-£50 

1061 An Edwardian mirror back sideboard £5-£10 

1062 A large quantity of various books £10-£20 

1063 A mahogany and leaded glazed 
display cabinet 

£5-£10 

1064 An Edwardian walnut mirror door 
wardrobe 

£2-£5 

1065 A reproduction display cabinet 
raised on cupboard base fitted three 
drawers 

£2-£5 

1066 An oak dresser unit  £2-£5 

1067 A large quantity of various pictures 
and prints to include threefold 
screen etc. 

£10-£20 

1068 A carved oak cabinet £20-£40 

1069 A reproduction extending D-end 
dining table with centre leaf and a 
set of six chairs 

£2-£5 

1070 A single divan bed and mattress  £2-£5 

1071 A glass TV stand  £2-£5 

1072 A folding card table and a plywood 
occasional table 

£2-£5 

1073 A white painted dressing table and 
stool 

£2-£5 

1074 A nest of three occasional tables  £2-£5 

1075 Four boxes containing various 
sundry items to include table lamp, 
glass ware, blue and white plates, 
white glazed china arrangement of 
fruit AF 

£10-£20 

1076 A modern lightwood rocking chair  £2-£5 

1077 An oak elbow chair, three silver 
plated trophies, picture frames etc. 

£2-£5 

1078 A wing back armchair together with 
a wicker chair 

£5-£10 

1079 A mahogany hanging display 
cabinet 

£5-£10 

1080 An oak upholstered stool, a coffee 
table, folding occasional table, 
bread bin and a clothes airer 

£5-£10 

1081 A circular topped table raised on 
metal base 

£5-£10 

1082 A glass topped coffee table £2-£5 

1083 A brown leather upholstered electric 
reclining two seater settee 

£2-£5 

1084 A brown leather upholstered electric 
reclining two seater settee 

£2-£5 

1085 A white painted hanging wall shelf, a 
two tier plant stand AF, a table 
raised on tripod base, a white 
painted bedroom chair, a dressing 
table mirror, two elbow chairs, a 
Victorian chair, a button back 
upholstered chair and stool, a 
painted occasional table and a dolls 
bed AF 

£10-£20 

1086 A vintage rocking horse £20-£40 

1087 A vintage rocking horse £20-£40 

1088 A vintage rocking horse £20-£40 

1089 Two crates containing various books £10-£20 

1090 A Silver Cross pram AF £5-£10 

1091 A late Victorian bedroom chair 
together with a bentwood chair 

£5-£10 

1092 An unframed bevel edge wall mirror  £2-£5 

1093 Three grey upholstered settees £5-£10 

1094 An Edwardian mahogany display 
cabinet 

£10-£20 

 

Saleroom No. 4 

1201 A small vintage cast iron safe, with 
key 

£30-£50 

1202 Two metal and wooden wine racks £10-£20 

1203 A pair of wooden and cane 
upholstered, conservatory chairs 

£20-£30 

1204 A four drawer metal filing cabinet £10-£20 

1205 Three garden chair cushions £5-£10 

1206 13 various cane seated chairs and a 
child's high chair 

£10-£20 

1207 Ten wooden framed and blue 
painted mirrors (approximately 38" 
by 15") 

£10-£20 

1208 An Acesport XS motorcycle trousers 
and jacket set 

£10-£20 

1209 A pine double bed in brackets (4'6" 
wide) 

£10-£20 

1210 A black metal and brass effect 
double bed (4'6" wide) 

£10-£20 

1211 A quantity of household items; to 
include brushes, folding chair, 
camping chair, quantity of Swish 
curtain railing, 2 tea squares etc. 

£10-£20 

1212 A set of metal and plastic folding 
chairs  

£5-£10 

1213 A Black & Decker Workmate 541 
trolley workbench 

£10-£20 

1214 A set of unused chest waders size 7 £10-£20 

1215 A quantity of garden tools; to include 
rake, lawn spiker etc. 

£10-£20 

1216 A set of Hailo folding aluminium 
steps 

£5-£10 

1217 A quantity of long handled garden 
tools; to include edgers, spades, 
tree lopper etc.   

£10-£20 
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1218 A vintage set of wooden, folding 
steps 

£5-£10 

1219 A quantity of long handled garden 
tools to include hoes, brushes, 
levels, bow saw, shovels etc. 

£10-£20 

1220 A set of modern, folding steps £10-£20 

1221 A set of Beldray aluminium folding 
steps 

£5-£10 

1222 A set of Taurus red folding steps 
and an, as new, folding clothes airer 

£10-£20 

1223 A set of tall Beldray aluminium 
folding steps 

£10-£20 

1224 A Bruce & Walker mark IV G 
Compound hand built fishing rod 

£40-£50 

1225 A Shakespeare 3 piece fishing rod £10-£20 

1226 A Daiwa Moonraker Supreme 
Beach casting rod 

£10-£20 

1227 Six various boat rods £10-£20 

1228 A quantity of beach roads £10-£20 

1229 A quantity of fly/ light rods £10-£20 

1230 Two ABU Garcia 1120 fishing rods £10-£20 

1231 An ABU Carbo light fly fishing rod £10-£20 

1232 A box containing fishing lures, 
landing nets, rod stands etc.  

£10-£20 

1233 A Fox fishing box/ seat £10-£20 

1234 A quantity of various fishing rods £10-£20 

1235 A folding fishing trolley  £20-£40 

1236 Three pieces of electric plastic 
conduit 

£5-£10 

1237 A folding pushchair £5-£10 

1238 An as new chrome towel rail 
(1200mm by 500mm) 

£20-£40 

1239 A box of various sized small mirrors £5-£10 

1240 A folding fishing trolley £10-£20 

1241 A golf bag and clubs £5-£10 

1242 An ornate wire and metal hanging 
bird cage 

£10-£20 

1243 An ornate metal outdoor wall 
hanging flower basket 

£10-£20 

1244 A small bottle jack, paraffin cans, 
small watering can and a hand 
grinder 

£10-£20 

1245 Five 24" approx. gate hinges £10-£20 

1246 A demi-lune shaped ornate metal 
wall mounted plant holder 

£22-£30 

1247 A demi-lune shaped ornate metal 
wall mounted plant holder 

£22-£30 

1248 Two Aprilia ZD 41016 motorcycle 
exhausts 

£20-£40 

1249 Two oil cans named to Esso and 
Castrol with brass taps 

£10-£15 

1250 Two small paraffin stoves, two small 
lamps and a ½ pint oil can 

£10-£20 

1251 Two French vintage mincers and a 
Moulinette purifier 

£10-£20 

1252 An as new Parasene Superwarm 4 
paraffin greenhouse heater with 
original box 

£10-£20 

1253 A coal scuttle, two vintage flat irons 
and a trivet 

£10-£20 

1254 A folding Easy Wheel trolley £10-£20 

1255 A set of jump leads £10-£20 

1256 A box of car cleaning items £10-£20 

1257 A child's wooden rocking horse AF £2-£5 

1258 Three various torches including a 
French SNCF, Wonder and railway 
lanterns 

£10-£20 

1259 A copper coal hod and a large 
copper kettle 

£10-£20 

1260 A metal and glass hanging electric 
lantern 

£5-£10 

1261 Four brass beer barrel taps £10-£20 

1262 An antique Petromax cooking 
burner and a small set of scales and 
weights 

£10-£20 

1263 A pair of U-power Airtoe boots, size 
10 

£10-£20 

1264 A pair of Proman safety boots, size 
10 

£10-£20 

1265 A pair of Proman, size 10, safety 
boots 

£10-£20 

1266 A tube containing a drain cleaning 
set, a pick axe, folding fireguard, an, 
as new, 5' strip light and a large 
crowbar  

£10-£20 

1267 A golf trolley, bag and clubs £10-£20 

1268 Two sets of shop scales by Avery & 
Salter to weigh 7lbs and 30kg 

£10-£20 

1269 A small modern two-tier side table £2-£5 

1270 A small set of filing trays and two 
sets of plastic mini drawers 

£10-£20 

1271 A small wooden and metal wine 
rack and a set of metal adjustable 
shelves 

£5-£10 

1272 An ornate metal fire screen £12-£15 

1273 A modern Wollowo folding table 
tennis table (in very good order) and 
a box containing table tennis bats, 
balls, net etc. 

£20-£40 

1274 A pair of metal candle holders and 
various other candles and holders 

£5-£10 

1275 A large quantity of Novabell approx. 
6" grey ceramic tiles 

£20-£40 

1276 A red garden umbrella (in bag) £10-£20 

1277 A part roll of Firefix FP 3core cable £10-£20 

1278 Two large golfing type umbrellas £10-£20 

1279 A large decoupage tin trunk £10-£20 

1280 A slatted hardwood garden bench £40-£60 

1281 A pair of Proman safety boots, size 
10 

£10-£20 

1282 A pair of U-power boots, size 10 £10-£20 
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1283 A pair of metal decoupage painted 
water pots 

£20-£40 

1284 A folding fire guard £10-£20 

1285 Three snooker cues and a set of 
small snooker balls 

£20-£40 

1286 Two cricket bats (Gray Nicolls 
Predator and Kookaburra Blade) 

£10-£20 

1287 A wall fixed shower seat (as new) £5-£10 

1288 A Wilson no1 driver, a Ping ZER 2 
putter and a vintage Hickory shafted 
golfclub 

£10-£20 

1289 A quantity of vintage wood planes 
AF 

£2-£5 

1290 A camping Gaz Deluxe Super 
Bleuet camping stove and two 
aluminium wash bowls 

£10-£20 

1291 Three various Antler suitcases £10-£20 

1292 An Abu game landing net £10-£20 

1293 A quantity of bank sticks £10-£20 

1294 An Abu Enticer travel rod £10-£20 

1295 A Zebco travel rod £10-£20 

1296 A quantity of Matchteck pole lines £10-£20 

1297 A quantity of assorted Preston 
hooks 

£10-£20 

1298 A quantity of Mustad swivels £10-£20 

1299 A quantity of Optix sunglasses in 
case 

£10-£20 

1300 A quantity of Mustad two hook rigs £10-£20 

1301 A quantity of Mustad bate catcher 
lures 

£10-£20 

1302 Two Preston pole rigs £10-£20 

1303 A quantity of Anyfish Anywhere rigs £10-£20 

1304 Three packs of cork balls £10-£20 

1305 Three tins of spicy meat £10-£20 

1306 An Abu Cardinal X3 fishing reel £10-£20 

1307 A Cormoran multiplier reel £10-£20 

1308 A RedWolf tackle box £5-£10 

1309 A quantity of assorted floats £5-£10 

1310 A quantity of sidewinders and power 
bait 

£10-£20 

1311 A quantity of sealeads £10-£20 

1311a A quantity of breakway links £10-£20 

1312 A pair of Penrose metal adjustable 
brackets 

£5-£10 

1312a A quantity of Ultima fishing line £10-£20 

1313 A small wooden toolbox with folding 
top and lockable drawer with 
contents including secateur blades, 
springs, washers etc 

£30-£50 

1314 A quantity of various fishing bags £10-£20 

1315 Thirteen, 15-in-1 multitool hammer £20-£30 

1316 A large quantity of fishing reels £20-£40 

1317 Three boxes of various china plates, 
bowls etc. and a quantity of recipe 
cards 

£10-£20 

1318 Two sets of outdoor garden lights  £10-£20 

1319 A quantity of various wheelchair 
tyres 

£5-£10 

1320 Three bags containing sewing 
items, coats etc. 

£5-£10 

1321 A wall mounted four bird shooting 
target and a quantity of as new 
paper targets 

£10-£20 

1322 A rabbit shaped metal shooting 
target 

£10-£20 

1323 A flip target £5-£10 

1324 A large box of multi-power fishing 
reels both fly and fly fishing reels 

£20-£40 

1325 A quantity of sea fishing lures £10-£20 

1326 A vintage wicker fishing basket and 
contents of fishing items 

£10-£20 

1327 A box of various toys and games £10-£20 

1328 A Dewalt D23620 110V circular 
ripsaw 

£20-£40 

1329 A large gear puller £10-£20 

1330 A Draper socket set, missing one 
socket 

£10-£20 

1331 A quantity of fishing reels including 
Debco 600 Albatross free liner, 
SKL350 etc. 

£20-£30 

1332 An Enventor 1200W circular ripsaw, 
with box 

£20-£40 

1333 A boxed rotary laser level, with 
instruction manual 

£20-£40 

1334 A vintage Bahco nail puller £10-£20 

1335 A set of Weighmaster scales to 
weigh 400Ibs by 1lb 

£10-£20 

1336 An under bonnet inspection lamp 
tube 

£20-£40 

1337 A Rolson socket set £20-£30 

1338 A Bat red vintage road lamp £20-£30 

1339 A box containing metal shoe 
stretchers ephemera etc. 

£2-£5 

1340 A quantity of children's toys and 
games 

£5-£10 

1341 A folding camping chair and an 
Outbounder Voyager tent 

£20-£30 

1342 A large angle grinder and discs £20-£30 

1343 A Gunson 12V automatic battery 
charger 

£10-£20 

1344 A Powerbase Excel jigsaw in case, 
with various blades 

£10-£20 

1345 An SDS drill, in case, with various 
bits 

£20-£30 

1346 An electric tile cutter £20-£30 

1347 An electric Powercraft wall paper 
stripper, with box and attachments 

£10-£20 
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1348 A Makita cordless drill with three 
batteries, battery charger and a box 
containing, as new, drill bits etc. 

£20-£40 

1349 A McKeller cordless drill with battery 
and battery charger, in case 

£10-£20 

1350 A McKeller rotary tool cutter £10-£20 

1351 A Redeye laser circular ripsaw £10-£20 

1352 A Hilka 6" bench grinder £20-£40 

1353 A Parkside angle grinder £20-£30 

1354 A Bosch cordless shrub trimmer, in 
original tin, with charger 

£10-£20 

1355 A Parkside soldering iron and a 
Weller soldering iron 

£10-£20 

1356 A Rexon DP-220a Bench drill £30-£50 

1357 Four boxes of ring binder files £20-£30 

1358 A bag of corks £5-£10 

1359 A 240V Belling fan heater £5-£10 

1360 A box containing Christmas 
decorations and a small roll of 
bubble wrap 

£5-£10 

1361 A box of Saxby Shieldplus tilt 
downlights in original boxes (approx. 
14) 

£20-£40 

1362 A nest of three tables £5-£10 

1363 A wooden box containing Christmas 
decorations and a further cardboard 
box of Christmas decorations 

£20-£30 

1364 A free standing Parkside PTK 17A1 
table saw with dust extractor 

£30-£50 

1365 A small garden seed/ fertiliser 
spreader 

£5-£10 

1366 A Bosch AHM 38 push cylinder 
mower 

£10-£20 

1367 A camping Wynnster steel cooking 
station/ small cupboard in carrying 
bag 

£10-£20 

1368 A pair of large wicker conservatory 
chairs with cushions 

£20-£40 

1369 A Ransomes Marquis 61 cylinder 
mower with roller seat 

£50-£100 

1370 A Hayter Hawk rotary mower, with 
grass box and Briggs & Stratton 
sprint 375 engine 

£30-£50 

1371 A Flymo turbo lite 330 electric hover 
mower 

£20-£30 

1372 A Flymo sprinter E30 electric hover 
mower 

£10-£20 

1373 A Sovereign electric hover mower £10-£20 

1374 A Cadet garden rotavator with 
Enduro engine 

£40-£60 

1375 An M1 Pro Motocaddy golf trolley 
with battery and charger (sold as 
seen) 

£20-£40 

1376 A Clemcote Valliant model 650-044 
Airless sprayer 

£20-£30 

1377 A cordless Bosch electric lawn 
edger with two batteries and charger 

£10-£20 

1378 A petrol McCulloch super airstream 
four garden blower/vac, lacking bag 

£10-£20 

1379 A Winner 104 mini pressure washer 
with lance 

£10-£20 

1379A A McCulloch strimmer £10-£20 

1380 A Robin petrol strimmer  £10-£20 

1381 A Sealey electric pressure washer 
with lance 

£10-£20 

1382 An MMTD model BV1300 petrol 
garden vac 

£20-£30 

1383 A Tecmoma XL200 15L knapsack 
sprayer 

£10-£20 

1384 A Sealey Powerwelder model no. 
140XL with rods 

£30-£50 

1385 A Scotts seed/ fertiliser spreader 
and an electric Flymo strimmer 

£10-£20 

1386 A Karcher K3-99 pressure washer 
with lance and instructions 

£20-£40 

1387 A Vango BETA 250XL tent £20-£40 

1388 Two 110v extension cables £10-£20 

1389 A pair of metal stools £5-£10 

1390 Two exercise mats £5-£10 

1391 A toolbox containing two small 
vices, fishing reel and a boxed Elliott 
speed indicator no. 10373 

£10-£20 

1392 A large Thorsman 110V work light £10-£20 

1393 An unusual terracotta figure of a 
maiden's head and shoulders, 
standing approximately 18.5" high 
together with a terracotta large 
square plinth, approximately 21" 
high 

£100-
£150 

1394 A leg vice £10-£20 

1395 A pair of Halfords 2 tonne axle 
stands 

£10-£20 

1396 A large engineering vice  £20-£30 

1397 A Sansonia bench vice £10-£20 

1398 A bench vice £10-£20 

1399 A Cuprinol bench sprayer, a plastic 
petrol can, a Miracle Gro water 
fertiliser spreader and a hand steam 
cleaner 

£10-£20 

1400 A lightweight blue planter on column 
stand 

£10-£20 

1401 A vintage planer, sold as a 
collector's item 

£15-£20 

1402 An Alver wheelchair mover, with 
charger 

£50-£70 

1403 A Warner electric motor / breakers 
AS, two Aquatec control switches, a 
Rhino 70A scooter control block 

£50-£60 

1404 A Powerfix 2.5Kw floor standing fan 
heater 

£20-£40 

1405 A Sumo 1.5 horsepower 
compressor with two spray guns 
and tyre pressure gauge 

£50-£80 

1406 A warning triangle £5-£10 

1407 A Mobiquick braked walker seat £10-£20 
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1408 A Topro braked walker with seat £10-£20 

1409 A Sealey arc welder 150 £30-£50 

1410 A three tier wheeled workshop 
trolley 

£10-£20 

1411 A canvas and leather bound trunk, 
named to Dean Maclennam 

£10-£20 

1412 A Lefroy & Brooks pedestal hand 
basin with two taps and plug 

£30-£50 

1413 An Lefroy & Brooks toilet with 
cistern  

£30-£50 

1414 Three piece cane conservatory 
suite, together with similar bamboo 
surround cupboard and glazed 
coffee table 

£30-£50 

1415 An Empiral Knitmaster model 500 
knitting machine, sold as seen 

£30-£50 

1416 A Silver Reed knitting machine, sold 
as seen 

£30-£50 

1417 An Empiral Knitmaster model 324 
knitting machine, sold as seen 

£30-£50 

1418 An Empiral Knitmaster SR155 
knitting machine, sold as seen 

£30-£50 

1418a A knitting machine attachment, sold 
as seen 

£10-£20 

1419 Three bags of knitting machine wool £10-£20 

1420 An oak dining room table, 38.5 by 
78" 

£20-£40 

1421 A metal and wooden slatted sledge £5-£10 

1422 Two scooters and a space hopper £10-£20 

1423 A Raleigh racing bike with mud 
guards, with 2 x 5 gears 

£5-£10 

1424 A Viking VX750 mountain bike with 
front suspension, with 2 x 5 gears 

£5-£10 

1425 An Coyote Everglade road bike, with 
3 x 7 gears 

£10-£20 

1426 A Carrera Subway road bike with 
rear panier carrier, with  2 x 6 gears 

£10-£20 

1427 A giant Expression road bike with 
rear panier, with 3 x 6 gears 

£10-£20 

1428 A Peugeot Outdoor 200 road bike, 
with 3 x 8 gears 

£20-£40 

1429 A Viking Venezia lightweight alloy 
road bike with front and rear 
mudguards, rear panier carrier, with 
3 x 7 gears 

£30-£50 

1430 A Claude Butler Urban 200 road 
bike, with 3 x 7 gears 

£30-£50 

1431 A Joolihome child's balance bike £10-£20 

1432 A Hero child's bike with mudguards 
and stablisers 

£10-£20 

1433 A Pony trike £10-£20 

1434 A Bionaire floor fan £10-£20 

1435 A lightweight green folding fishing 
chair 

£10-£20 

1436 A Kodex fishing chair with carrying 
bag 

£10-£20 

1437 A folding fishing chair £10-£20 

1438 An air powered caulking gun, a 
small portable paraffin stove and a 
hand sprayer 

£10-£20 

1439 A lightweight fishing chair £10-£20 

1440 A box of vintage tools including jack 
planes, moulding planes, hand 
brace etc. 

£10-£20 

1441 Two pairs of chairs; a loom chair 
and a pine chair 

£5-£10 

1442 A Black & Decker Workmate £10-£20 

1443 A chrome over sink kitchen tap £10-£20 

1444 A wooden storage box with key  £10-£20 

1445 A twin handled wooden tool box £10-£20 

1446 A wooden reindeer shaped child's 
rocking horse 

£10-£20 

1447 A plastic tool box with contents of 
tools 

£5-£10 

1448 Two boxes of tools including axe 
heads, coal chisel, hand drill etc. 

£10-£20 

1449 Two boxes containing nails, screws, 
other fixings etc. 

£10-£20 

1450 Two boxes of household items and 
a box containing tennis racket etc 

£5-£10 

1451 A box containing nails, cut nails, 
rawl plugs etc. 

£5-£10 

1452 Two boxes containing large bolts, 
sand paper, pulley wheels etc. 

£10-£20 

1453 A box containing a blow lamp, 
Stanley Bailey no.5 smoothing 
plane, other smoothing planes etc. 

£10-£20 

1454 A boxed mini floor greenhouse and 
a poly cover for a grower frame 

£10-£20 

1455 A single white radiator £10-£20 

1456 A quantity of door locks, lock 
furniture etc. 

£5-£10 

1457 An electric wallpaper stripper and a 
stainless steel boiler 

£10-£20 

1458 A box containing two petrol cans, 
tile cutter, straps etc. 

£10-£20 

1459 Three small pet cages £10-£20 

1460 A box containing tennis rackets, 
badminton racket, folding picnic 
table, drawing board etc 

£5-£10 

1461 Circular sanding pads, sieve etc. £10-£20 

1462 A box containing bow saws, 
hammers, small vice, pokers etc. 

£10-£20 

1463 A Black & Decker workmate £10-£20 

1464 A small set of folding steps and a 
box of tiles 

£10-£20 

1465 Two wooden and metal wine racks 
and two plastic wine racks 

£10-£20 

1466 A box containing bulkhead lights, 
spanners, files etc. 

£10-£20 

1467 Two boxes containing JCB outdoor 
extension on spike, lamp parts etc. 

£10-£20 

1468 A plastic folding garden table, 
slatted teak folding table and two 
matching stools 

£10-£20 

1469 Two tubs of 3" nails £5-£10 

1470 A box containing badminton rackets, 
tennis rackets, cricket bat, footballs, 
tennis balls etc. 

£10-£20 
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1471 A set of four green, painted, slatted, 
wooden garden chairs 

£20-£40 

1472 A white painted cast metal garden 
table and four matching chairs 

£40-£60 

1473 Three rolls of garden edging  £10-£20 

1474 A Ventamatt terracotta cowl  £10-£20 

1475 A Doulton pottery cowl £20-£40 

1476 Two large glazed planters  £10-£20 

1477 A concrete garden water feature 
with cherub decoration 

£40-£60 

1478 A concrete garden ornament in the 
form of an owl 

£10-£20 

1479 A painted teak slatted bistro set £20-£30 

1480 A stoneware sink and contents £5-£10 

1481 A four branch hanging flower basket 
stand with four baskets  

£5-£10 

1482 A pair of blue glazed planters and 
contents, one other similar and 
three various 

£20-£30 

1483 A hardwood slatted garden bench £20-£30 

1484 A quantity of timber, plastic crates, 
two chairs, storage box 

£2-£5 

1485 A workbench fitted single drawer  £10-£20 

1486 A wall mounting floral decoration £5-£10 

1487 A quantity of hosepipe and a 
paddling pool 

£2-£5 

1488 A rustic bench £5-£10 

1489 A garden parasol with base AF £5-£10 

1490 A hardwood slatted garden bench 
together with a wooden and metal 
garden chair, side table and parasol 

£10-£20 

1491 A modern oval bath and 
freestanding tap 

£5-£10 

1492 A garden parasol in carry bag £10-£20 

1493 A wooden and metal garden bench 
with lion mast decoration AF 

£10-£20 

1494 A garden planter in the form of a 
rabbit with wheelbarrow, together 
with a concrete garden ornament in 
the form of ducks 

£10-£20 

1495 A Days mobility hoist £2-£5 

1496 A pair of slatted wooden gates and 
one other 

£10-£20 

1497 A wicker conservatory two seater 
sofa AF 

£2-£5 

1498 A pair of garden bench ends 
together with a Metpost 

£10-£20 

1499 A quantity of cast iron fire items  £2-£5 

1500 A pair of metal hanging trough 
planters 

£20-£30 

1501 Three concrete garden ornaments  £20-£30 

1502 Nine glass demi johns  £2-£5 

1503 Nine glass demi johns  £2-£5 
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